
07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C

ru, es.................................. 4200 1018 6000
tr......................................... 4200 1039 9300

VGL 06.1200 DP
VGL 06.1600 DP
VGL 06.2100 DP

Технические характеристики
Datos técnicos
Τεχνικά δεδομένα
Parametry techniczne
Teknik veriler

Электрические и гидравлические схемы
Esquema eléctrico y hidráulico
Ηλεκτρικά και υδραυλικά σχεδιαγράμματα
Schemat elektryczny i hydrauliczny
Elektrik ve hidrolik şemalar

Список запчастей
Piezas de recambio
Peças de substituição
Części zamienne
Yedek parçalar



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C2

V
G

L
 0

6.
12

00
 D

P
V

G
L

 0
6.

16
00

 D
P

V
G

L
06

.2
10

0 
D

P
М
о
щ
н
о
ст
ь

 г
о
р
ел

ки
м
ин

./м
ак
с.

, к
Вт

P
o

te
n

ci
a 

d
el

 q
u

em
ad

o
r

m
ín

./m
áx

. k
W

Ισ
χ
ύ
ς 
το
υ

 κ
α
υ
σ
τή
ρ
α

ελ
άχ

./μ
έγ

. k
W

M
o

c 
p

al
n

ik
a

m
in

./m
ak

s.
 k

W
B

rü
lö

r 
g

ü
cü

m
in

./m
ak

s.
 k

W
30

0 
- 1

20
0

30
0 

- 1
60

0
48

0 
- 2

05
0

Т
о
п
л
и
в
о

П
ри
ро
дн
ы
й 
га
з 

(G
20

, G
25

)
П
ро
па
н 

(G
31

)
С
ве
рх
ле
гк
ое

 д
из
ел
ьн
ое

 
то
пл
ив
о,

 с
оо
тв
ет
ст
ву
ю
щ
ее

 
на
ци
он
ал
ьн
ы
м

 с
та
нд
ар
та
м

C
o

m
b

u
st

ib
le

G
as

 n
at

ur
al

 (G
20

, G
25

)
G

as
 p

ro
pa

no
 (G

31
)

Fu
el

-o
il 

E
L 

se
gú

n 
la

 n
or

m
at

iv
a 

na
ci

on
al

Κ
α
ύ
σ
ιμ
ο

Φ
υσ
ικ
ό 
αέ
ρι
ο 

(G
20

, G
25

):
Α
έρ
ιο

 π
ρο
π
άν
ιο

 (G
31

)
Π
ετ
ρέ
λα
ιο

 E
L 
σύ

μφ
ω
να

 μ
ε 
τα

 
εθ
νι
κά

 π
ρό
τυ
π
α

P
al

iw
o G
az

 z
ie

m
ny

 (G
20

, G
25

)
P

ro
pa

n 
(G

31
)

O
le

j o
pa
ło

w
y 

E
L 

zg
od

ni
e 

z 
no

rm
am

i k
ra

jo
w

ym
i

Y
a

kı
t D

oğ
al

 g
az

 (G
20

, G
25

)
P

ro
pa

n 
ga

zı
 (G

31
)

Ü
lk

e 
no

rm
la

rın
a 

gö
re

 e
ks

tra
 h

af
if 

ya
kı

t

(G
20

, G
25

) H
i =

 1
0,

35
 к
В
тч

/м
3 
/ k

W
h/

m
3

(G
31

) H
i =

 2
5,

89
 к
Вт
ч/
м

3 
/ k

W
h/

m
3

Н
о
м
е
р

 о
д
о
б
р
ен
и
я

 C
E

N
ú

m
er

o
 d

e 
h

o
m

o
lo

g
ac

ió
n

 C
E

Α
ρ
ιθ
μ
ό
ς 
έγ
κ
ρ
ισ
η
ς 
Ε
Κ

N
u

m
er

 z
ez

w
o

le
n

ia
 C

E
C

E
 o

n
ay

 n
u

m
ar

as
ı

13
12

 B
M

 3
42

6
13

12
 B

M
 3

42
7

13
12

 B
M

 3
42

8
К
л
ас
с

 в
ы
б
р
о
са

 
за
гр
я
зн
я
ю
щ
и
х 
в
ещ

ес
тв

П
о 
ст
ан
да
рт
у 

E
N

 6
76

; т
ип

 
вы

бр
ос
ов

 3
 п
ри

 р
аб
от
е 
на

 га
зе

П
о 
ст
ан
да
рт
у 

E
N

 2
67

; т
ип

 
вы

бр
ос
ов

 1
 п
ри

 р
аб
от
е 
на

 
ди
зе
ль
но
м

 т
оп
ли
ве

T
ip

o
 d

e 
em

is
ió

n
S

eg
ún

 la
 E

N
 6

76
; t

ip
o 

de
 e

m
is

ió
n 

3 
en

 m
od

o 
ga

s
S

eg
ún

 la
 E

N
 2

67
; t

ip
o 

de
 e

m
is

ió
n 

1 
en

 m
od

o 
fu

el
-o

il

Κ
α
τη
γο

ρ
ία

 ε
κ
π
ο
μ
π
ώ
ν 
ρ
ύ
π
ω
ν

Σύ
μφ

ω
να

 μ
ε 
το

 E
N

 6
76

; τ
ύπ

ος
 

εκ
π
ομ
π
ώ
ν 

3 
στ
η 
λε
ιτο

υρ
γί
α 

αε
ρί
ου

Σύ
μφ

ω
να

 μ
ε 
το

 E
N

 2
67

; τ
ύπ

ος
 

εκ
π
ομ
π
ώ
ν 

1 
στ
η 
λε
ιτο

υρ
γί
α 

π
ετ
ρε
λα
ίο
υ

K
la

sa
 e

m
is

ji
Zg

od
ni

e 
z 

E
N

 6
76

; r
od

za
j e

m
is

ji 
sp

al
in

 3
 w

 tr
yb

ie
 s

pa
la

ni
a 

ga
zu

Zg
od

ni
e 

z 
E

N
 2

67
; r

od
za

j e
m

is
ji 

sp
al

in
 1

 w
 tr

yb
ie

 s
pa

la
ni

a 
ol

ej
u 

op
ał

ow
eg

o

E
m

is
yo

n
 s
ın
ıf
ı

E
N

 6
76

'y
a 

gö
re

; g
az

 m
od

un
da

 3
 

em
is

yo
n 

tip
i

E
N

 2
67

'y
e 

gö
re

; y
ak
ıt 

m
od

un
da

 1
 

em
is

yo
n 

tip
i

Г
аз
о
в
ая

 р
ам

п
а

R
am

p
a 

d
e 

g
as

Γ
ρ
α
μ
μ
ή

 α
ερ
ίο
υ

R
am

p
a 

g
az

o
w

a
G

az
 r

am
p

as
ı

M
B

V
E

F 
41

2 
/ M

B
VE

F 
42

0 
/ V

G
D

20
 R

p2
 / 

V
G

D
40

 D
N

65
 / 

VG
D

40
 D

N
80

П
о
д
с
о
е
д
и
н
ен
и
е 
га
за

C
o

n
ex

ió
n

 d
e 

g
as

Σ
ύ
νδ
εσ
η

 α
ερ
ίο
υ

P
o

d
łą

cz
en

ie
 d

o
 in

st
al

ac
ji 

g
az

o
w

ej
G

a
z 

b
ağ

la
n

tı
sı

R
p1

 1
/4

, R
p 

2,
 D

N
65

, D
N

80

Д
ав

л
ен

и
е 
га
за

 н
а 
в
х
о
д
е,

   
   

м
б
а
р

P
re

si
ó

n
 d

e 
en

tr
ad

a 
d

el
 g

as
   

m
b

ar
Π
ίε
σ
η

 ε
ισ
ό
δ
ο
υ

 α
ερ
ίο
υ

   
m

b
ar

C
iś

n
ie

n
ie

 n
a 

w
ej
śc

iu
 g

az
u

   
m

b
ar

G
az

 g
ir

iş
 b

as
ın

cı
   

m
b

ar
20

 - 
50

 - 
10

0 
- 3

00

Э
л
ек
тр
о
д
в
и
га
те
л
ь

 
то
п
л
и
в
н
о
го

 н
ас
о
са

28
00

  о
б

/м
и
н

M
o

to
r 

d
e 

b
o

m
b

a 
d

e 
fu

el
-o

il
2.

80
0 

rp
m

Μ
ο
τέ
ρ

 α
ν
τλ
ία
ς 
π
ετ
ρ
ελ
α
ίο
υ

28
00

  σ
.α

.λ
.

S
il

n
ik

 p
o

m
p

y 
o

le
ju

 o
p

a
ło

w
eg

o
28

00
  o

b
r.

/m
in

Y
a

kı
t 

p
o

m
p

as
ı m

o
to

ru
28

00
  d

ev
/d

ak
0,

45
кВ
т 

/ k
W

 ; 
23

0В
 / 

V

Т
о
п
л
и
в
н
ы
й

 н
ас
о
с

B
o

m
b

a 
d

e 
fu

el
-o

il
Α
ν
τλ
ία

 π
ετ
ρ
ελ
α
ίο
υ

P
o

m
p

a 
o

le
ju

 o
p

ał
o

w
eg

o
Y

a
kı

t 
p

o
m

p
as
ı

A
J6

 C
C

10
04

 3
P

 ; 
29

0 
l/h

В
с
а
с
ы
в
а
ю
щ
и
й

 тр
уб

о
п
р
о
в
о
д

,    
м
м

C
o

n
d

u
ct

o
 d

e 
as

p
ir

ac
ió

n
m

m
Α
γω

γό
ς 
α
να

ρ
ρ
ό
φ
η
σ
η
ςm

m
P

rz
ew

ó
d

 z
as

ys
an

ia
m

m
E

m
m

e
 b

o
ru

s
u

m
m

10
 x

 1
5

Н
ас
тр
о
й
ка

 п
о
д
ач
и

 в
о
зд
ух
а 

I
В
оз
ду
ш
на
я 
за
сл
он
ка

Н
ас
тр
о
й
ка

 п
о
д
ач
и

 в
о
зд
ух
а 

II
Д
еф

ле
кт
ор

 в
 го

ло
вк
е

A
ju

st
e 

d
el

 a
ir

e 
I

V
ál

vu
la

 d
e 

ai
re

A
ju

st
e 

d
el

 a
ir

e 
II

D
ef

le
ct

or
 e

n 
el

 c
ab

ez
al

Ρ
ύ
θμ
ισ
η

 τ
ο
υ

 α
έρ
α

 I
Τά

μπ
ερ

 α
έρ
α

Ρ
ύ
θμ
ισ
η

 τ
ο
υ

 α
έρ
α

 II
∆
ια
σκ
ορ
π
ισ
τή
ρα
ς 
στ
ην

 
κε
φα

λή

R
eg

u
la

cj
a 

p
rz

ep
ły

w
u

 
p

o
w

ie
tr

za
 I

Pr
ze

pu
st

ni
ca

 p
ow

ie
trz

a
R

eg
u

la
cj

a 
p

rz
ep

ły
w

u
 

p
o

w
ie

tr
za

 II
D

ef
le

kt
or

 w
 g
ło

w
ic

y

H
av

a 
ay

ar
ı I

H
av

a 
kl

ap
es

i
H

av
a 

ay
ar
ı I

I
K

af
a 

kı
sm
ın

da
 d

ef
le

kt
ör

С
ер

в
о
д
в
и
га
те
л
ь

 в
о
зд
у
ш
н
о
й

 
за
сл

о
н
ки

S
er

vo
m

o
to

r 
d

e 
la

 v
ál

vu
la

 d
e 

ai
re

Σ
ερ
β
ο
μ
ο
τέ
ρ

 τ
ο
υ

 τ
ά
μ
π
ερ

 α
έρ
α

S
er

w
o

m
o

to
r 

p
rz

ep
u

st
n

ic
y 

p
o

w
ie

tr
za

H
av

a 
kl

ap
es

i 
se

rv
o

 m
o

to
ru

SQ
M

 5
0.

48
1

В
о
зд
у
ш
н
ы
й

 р
ег
ул

я
то
р

M
an

o
st

at
o

 d
e 

ai
re

Π
ιε
σ
ο
σ
τά
τη
ς 
α
έρ
α

C
zu

jn
ik

 c
iś

n
ie

n
ia

 p
o

w
ie

tr
za

H
av

a 
b

as
ın

ç 
şa

lt
er

i
LG

W
 1

0 
A 

2
Д
и
ап
аз
о
н

 р
ег
ул

и
р
о
в
ки
га
з/

ж
и
д
ко
е 
то
п
л
и
в
о

In
te

rv
al

o
 d

e 
aj

u
st

eg
as

/f
u

el
-o

il
Π
ερ
ιο
χ
ή

 ρ
ύ
θμ
ισ
η
ςα
ερ
ίο
υ

 / 
π
ετ
ρ
ελ
α
ίο
υ

Z
ak

re
s 

re
g

u
la

cj
i 

 g
az

/o
le

j 
o

p
ał

o
w

y
A

ya
r 

ar
al
ığ
ı

  g
az

/y
ak
ıt

1:
 3

 / 
1:

 2
*

Н
а
п
р
я
ж
е
н
и
е

T
en

si
ó

n
Τ
ά
σ
η

N
ap

ię
ci

e
G

er
il

im
23

0В
, 5

0 
Гц

 / 
23

0V
 - 

50
H

z
П
о
тр
еб

л
я
ем

ая
 

эл
е
кт
р
и
ч
е
с
ка
я

 м
о
щ
н
о
ст
ь

:
(п
ри

 р
аб
от
е)

P
o

te
n

ci
a 

el
éc

tr
ic

a 
ab

so
rb

id
a

(e
n 

fu
nc

io
na

m
ie

nt
o)

Α
π
ο
ρ
ρ
ο
φ
ο
ύ
μ
εν
η

 η
λε
κ
τρ
ικ
ή

 
ισ
χ
ύ
ς

(σ
ε 
λε
ιτο

υρ
γί
α)

P
o

b
ó

r 
m

o
cy

 e
le

kt
ry

cz
n

ej
(w

 c
za

si
e 

dz
ia
ła

ni
a)

E
m

il
en

 e
le

kt
ri

k 
g

ü
cü

(ç
al
ış
ıy

or
)

28
40
В
т 

/ W
33

80
В
т 

/ W

М
ас
са

, к
г 

(п
о
л
н
ая

)
P

es
o

 k
g

 (
to

ta
l)

Β
ά
ρ
ο
ς

 k
g

 (
σ
ύ
νο

λ
ο

)
M

as
a

 k
g

 (
ca
łk

o
w

it
a)

A
ğ
ır

lık
 k

g
 (

to
p

la
m

)
13

0к
г /

 k
g

Д
в
и
га
те
л
ь

 г
о
р
ел

ки
M

o
to

r 
d

el
 q

u
em

ad
o

r
Μ
ο
τέ
ρ

 τ
ο
υ

 κ
α
υ
σ
τή
ρ
α

S
il

n
ik

 p
al

n
ik

a
B

rü
lö

r 
m

o
to

ru
2.

80
0о
б/
м
ин

 / 
rp

m
,

23
0/

40
0 
В

 / 
V

, 5
0 
Гц

 / 
H

z,
 2

,2
 к
В
т 

/ k
W

2.
80

0о
б/
м
ин

/ r
pm

, 2
30

/
40

0 
В

 / 
V,

 5
0 
Гц

 / 
H

z,
 2

,5
 

кВ
т 

/ k
W

К
л
ас
с

 э
л
е
кт
р
о
за
щ
и
ты

Ín
d

ic
e 

d
e 

p
ro

te
cc

ió
n

Β
α
θμ
ό
ς 
η
λε
κ
τρ
ικ
ή
ς 

π
ρ
ο
σ
τα
σ
ία
ς

K
la

sa
 o

ch
ro

n
y

K
o

ru
m

a 
en

d
is

i
IP

 5
4

Б
л
о
к 
уп
р
ав

л
ен
и
я

 и
 

б
ез
о
п
ас
н
о
ст
и

/Д
ат
ч
и
к 

п
л
ам

ен
и

C
aj

et
ín

 d
e 

co
n

tr
o

l y
 d

e 
se

g
u

ri
d

ad
/d

et
ec

to
r 

d
e 

lla
m

a
Η
λε
κτ
ρ
ο
νι
κ
ό

 /α
νι
χ
νε
υ
τή
ς 

φ
λό

γα
ς

M
o

d
u
ł s

te
ru

ją
cy

 i
 

za
b

ez
p

ie
cz

aj
ąc

y/
cz

u
jn

ik
 p
ło

m
ie

n
ia

K
u

m
an

d
a 

ve
 g

ü
ve

n
li

k 
ku

tu
su

 /
al

ev
 d

ed
ek

tö
rü

LF
L 

1.
33

3

Д
е
те
кт
о
р

 п
л
ам

ен
и

Ф
от
ор
ез
ис
то
р

D
et

ec
to

r 
d

e 
ll

am
a

C
él

ul
a

Α
νι
χ
νε
υ
τή
ς 
φ
λό

γα
ς

Φ
ω
το
κύ
ττ
αρ
ο

C
zu

jn
ik

 p
ło

m
ie

n
ia

Fo
to

ko
m

ór
ka

A
le

v 
d

ed
ek

tö
rü

H
üc

re
U

V
 Q

R
A

2

У
ст
р
о
й
ст
в
о

 р
о
зж

и
га

E
n

ce
n

d
ed

o
r

Α
να

φ
λε
κτ
ή
ρ
α
ς

A
p

a
ra

t 
za

p
ło

n
o

w
y

A
te
şl

ey
ic

i
E

B
I-5

; 2
 x

 7
,5

 к
В

 / 
kV

У
р
о
в
ен
ь

 ш
ум

а
из
м
ер
ен
ны

й 
со
гл
ас
но

 IS
O

96
14

 
(L

pA
)

N
iv

el
 a

cú
st

ic
o

m
ed

id
o 

se
gú

n 
IS

O
96

14
 (L

pA
)

Σ
τά
θμ
η

 θ
ο
ρ
ύ
β
ο
υ

μέ
τρ
ησ
η 
σύ
μφ

ω
να

 μ
ε 
το

 
IS

O
96

14
 (L

pA
)

P
o

zi
o

m
 h

ał
as

u
zm

ie
rz

on
y 

zg
od

ni
e 

z 
IS

O
96

14
 

(L
pA

)

S
es

 s
ev

iy
e

IS
O

96
14

'e
 (L

pA
) g

ör
e 

öl
çü

le
n

78
79

81

М
ак
с

. т
ем

п
ер

ат
ур

а 
о
кр
уж

аю
щ
ей

 с
р
ед

ы
T

em
p

er
at

u
ra

 a
m

b
ie

n
te

m
á

x
.

Μ
έγ

. θ
ερ
μ
ο
κ
ρ
α
σ
ία

 
π
ερ
ιβ
ά
λλ
ο
ντ
ο
ς

T
em

p
er

at
u

ra
 o

to
cz

en
ia

 m
ak

s.
O

rt
a

m
 s
ıc

ak
lığ
ı  

   
   

m
ak

s.
60

°C



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C 3

V
G

L
 0

6.
12

00
 D

P
V

G
L

 0
6.

21
00

 D
P

V
G

L
 0

6.
16

00
 D

P

C
u

rv
as

 d
e 

p
o

te
n

c
ia

P
ar

a
 s

e
le

c
ci

o
n

a
r 

e
l q

u
em

ad
o

r 
e

s 
n

ec
e

sa
ri

o
 t

en
er

 e
n

 c
u

e
n

ta
 e

l 
c

o
ef

ic
ie

n
te

 d
e

 r
e

n
d

im
ie

n
to

 d
e

 la
 

c
al

d
er

a
.

E
l in

te
rv

al
o 

de
 p

ot
en

ci
a 

re
pr

es
en

ta
 la

 
po

te
nc

ia
 d

el
 q

ue
m

ad
or

 e
n 

fu
nc

ió
n 

de
 

la
 p

re
si

ón
 e

xi
st

en
te

 e
n 

el
 h

og
ar

. 
C

or
re

sp
on

de
 a

 lo
s 

va
lo

re
s 

m
áx

im
os

 
m

ed
id

os
 s

eg
ún

 la
 n

or
m

a 
E

N
 6

76
 o

 
E

N
 2

67
, e

n 
un

 tú
ne

l n
or

m
al

iz
ad

o.
C

ál
cu

lo
 d

e 
la

 p
ot

en
ci

a 
de

l q
ue

m
ad

or
:

Q
F 

= 
po

te
nc

ia
 d

el
 q

ue
m

ad
or

 (k
W

) Q
N

 =
 p

ot
en

ci
a 

no
m

in
al

 d
e 

la
 c

al
de

ra
 

(k
W

)
K

 =
 re

nd
im

ie
nt

o 
de

 la
 c

al
de

ra
 (%

)
L

ey
e

n
d

a:
V

= 
V

E
C

TR
O

N
G

= 
ga

s 
na

tu
ra

l
L

= 
fu

el
-o

il 
E

L
0

6
= 

ta
m

añ
o

1
.2

0
0

= 
re

fe
re

nc
ia

 d
e 

po
te

nc
ia

   
en

 k
W

D
P

= 
fu

nc
io

na
m

ie
nt

o 
m

od
ul

an
te

K
L

= 
ca

be
za

 d
e 

co
m

bu
st

ió
n 

de
lo

ng
itu

d 
no

rm
al

K
M

= 
ca

be
za

 d
e 

co
m

bu
st

ió
n 

de
lo

ng
itu

d 
m

ed
ia

K
N

= 
ca

be
za

 d
e 

co
m

bu
st

ió
n 

de
lo

ng
itu

d 
no

rm
al

Q
F

Q
N


K

----
-----

=

К
р
и
в
ы
е 
м
о
щ
н
о
ст
и

П
р
и

 в
ы
б
о
р
е 
го
р
ел

ки
 н
е
о
б
хо

д
и
м
о

 
уч
и
ты

в
а
ть

 К
П
Д

 к
о
тл
а.

Кр
ив
ая

 м
ощ

но
ст
и 
по
ка
зы

ва
ет

 
из
м
ен
ен
ие

 м
ощ

но
ст
и 
го
ре
лк
и 
в 

за
ви
си
м
ос
ти

 о
т 
да
вл
ен
ия

 в
 

то
по
чн
ой

 к
ам

ер
е 
сг
ор
ан
ия

. О
на

 
со
от
ве
тс
тв
уе
т 
м
ак
си
м
ал
ьн
ы
м

 
зн
ач
ен
ия
м

, и
зм
ер
ен
ны

м
 с
та
нд
ар
ту

 
EN

 6
76

 и
ли

 E
N

 2
67

 в
 с
та
нд
ар
тн
ом

 
ка
на
ле

.
Р
ас
че
т 
м
ощ

но
ст
и 
го
ре
лк
и:

Q
F 

= 
м
ощ

но
ст
ь 
го
ре
лк
и 

(к
В
т)

Q
N

 =
 н
ом

ин
ал
ьн
ая

 м
ощ

но
ст
ь 
ко
тл
а 

(к
В
т)

hK
 =

 К
П
Д

 к
от
ла

 (%
)

У
с
л
о
в
н
ы
е

 о
б
о
зн
ач
ен
и
я

:
V

= 
V

E
C

TR
O

N
G

= 
пр
ир
од
ны

й 
га
з

L
= 
эк
ст
ра
ле
гк
ое

 т
оп
ли
во

 (E
L)

06
= 
ра
зм
ер

12
00

  =
 о
бо
зн
ач
ен
ие

 м
ощ

но
ст
и

   
в 
кВ
т

D
P

= 
м
од
ул
ир
уе
м
ая

 р
аб
от
а

K
L

= 
го
ло
вк
а 
го
ре
лк
и

   
но
рм

ал
ьн
ой

 д
ли
ны

K
M

= 
го
ло
вк
а 
го
ре
лк
и 

   
ср
ед
не
й 
дл
ин
ы

K
N

  
   

 =
 го

ло
вк
а 
го
ре
лк
и 

   
ст
ан
да
рт
но
й 
дл

ин
ы

Q
F

Q
N


K

-----
----

=

Κ
α
μ
π
ύ
λ
ες

 ισ
χ
ύ
ο
ς

Γ
ια

 τ
η
ν 
επ

ιλ
ο
γ
ή

 τ
ο
υ

 κ
α
υ
σ
τή
ρ
α

, 
π
ρ
έπ

ει
 ν
α

 λ
α
μ
β
ά
νε
τα
ι υ
π
ό
ψ
η

 ο
 

β
α
θμ
ό
ς 
α
π
ό
δ
ο
σ
η
ς 
το
υ

 λ
έβ
η
τα

.
Η

 π
ερ
ιο
χή

 ισ
χύ
ος

 α
να
π
αρ
ισ
τά

 τ
ην

 
ισ
χύ

 τ
ου

 κ
αυ
στ
ήρ
α 
σε

 σ
υν
άρ
τη
ση

 μ
ε 

τη
ν 
π
ίε
ση

 π
ου

 ε
π
ικ
ρα
τε
ί σ
το

 θ
άλ
αμ
ο 

κα
ύσ
ης

. Α
ντ
ισ
το
ιχ
εί

 σ
τις

 μ
έγ
ισ
τε
ς 

τιμ
ές

 π
ου

 μ
ετ
ρή
θη
κα
ν 
σύ
μφ

ω
να

 μ
ε τ
ο 

EN
 6

76
 ή

 τ
ο 

E
N

 2
67

, σ
ε 
έν
α 

τυ
π
οπ

οι
ημ
έν
ο 
το
ύν
ελ

.
Υπ

ολ
ογ
ισ
μό
ς 
τη
ς 
ισ
χύ
ος

 τ
ου

 
κα
υσ

τή
ρα

:

Q
F 

= 
ισ
χύ
ς 
το
υ 
κα
υσ
τή
ρα

 (k
W

)
Q

N
 =

 ο
νο
μα
στ
ικ
ή 
ισ
χύ
ς 
το
υ 
λέ
βη
τα

 
(k

W
)

hK
 =

 α
π
όδ
οσ
η 
το
υ 
λέ
βη
τα

 (%
)

Λ
εζ
ά
ν
τα

:
V

= 
VE

C
TR

O
N

G
= 
φυ

σι
κό

 α
έρ
ιο

L
= 
π
ετ
ρέ
λα
ιο

 E
L

06
= 
μέ
γε
θο
ς

12
0

0
= 
κω

δι
κό
ς 
ισ
χύ
ος

   
σε

 k
W

D
P

= 
ρυ
θμ
ιζό

με
νη

 λ
ειτ
ου
ργ
ία

K
L

= 
κε
φα

λή
 κ
αύ
ση
ς 
κα
νο
νι
κο
ύ 

μή
κο
υς

K
M

= 
κε
φα

λή
 κ
αύ
ση
ς 
με
σα

ίο
υ 

μή
κο
υς

K
N

= 
κε
φα

λή
 κ
αύ
ση
ς

Q
F

Q
N


K

----
-----

=

K
rz

yw
e

 m
o

c
y

P
rz

y 
w

yb
o

rz
e 

p
al

n
ik

a 
n

a
le
ży

 
u

w
zg

lę
d

n
ić

 w
s

p
ó
łc

zy
n

n
ik

 
s

p
ra

w
n

o
śc

i c
ie

p
ln

ej
 k

o
tł

a.
Za

kr
es

 d
zi

ał
an

ia
 o

kr
eś

la
 m

oc
 

pa
ln

ik
a 

w
 s

to
su

nk
u 

do
 c

iś
ni

en
ia

 
pa

nu
ją

ce
go

 w
 p

al
en

is
ku

. Z
ak

re
s 

od
po

w
ia

da
 m

ak
sy

m
al

ny
m

 
w

ar
to
śc

io
m

 z
m

ie
rz

on
ym

 w
 

zn
or

m
al

iz
ow

an
ym

 tu
ne

lu
 z

go
dn

ie
 z

 
E

N
 6

76
 lu

b 
E

N
 2

67
.

O
bl

ic
ze

ni
e 

m
oc

y 
pa

ln
ik

a:

Q
F 

= 
m

oc
 p

al
ni

ka
 (k

W
)

Q
N

 =
 m

oc
 z

na
m

io
no

w
a 

ko
tła

 (k
W

)
hK

 =
 s

pr
aw

no
ść

 c
ie

pl
na

 k
ot
ła

 (%
)

L
e

g
en

d
a:

V
= 

V
E

C
TR

O
N

G
= 

ga
z 

zi
em

ny
L

= 
ol

ej
 o

pa
ło

w
y 

E
L

06
= 

w
ie

lk
oś
ć

12
00

= 
w

ar
to
śc

i o
dn

ie
si

en
ia

 m
oc

y
   

w
 k

W
D

P
= 

dz
ia
ła

ni
e 

m
od

ul
ac

yj
ne

K
L

= 
gł

ow
ic

a 
sp

al
an

ia
   

no
rm

al
ne

j d
łu

go
śc

i
K

M
= 

gł
ow

ic
a 

sp
al

an
ia

   
śr

ed
ni

ej
 d
łu

go
śc

i
K

N
= 

gł
ow

ic
a 

sp
al

an
ia

   
no

rm
al

ne
j d
łu

go
śc

i

Q
F

Q
N


K

----
-----

=

G
ü

ç
 e
ğ

ri
le

ri
B

rü
lö

r 
se

ç
en

eğ
i i

çi
n

 k
a

za
n

 
v

er
im

in
in

 k
at

sa
yı

sı
 d

ik
ka

te
 

a
lın

m
al
ıd
ır

.
G

üç
 a

ra
lığ
ı, 

oc
ak

 te
rti

ba
tın

da
 

m
ev

cu
t b

as
ın

ca
 g

ör
e 

br
ül

ör
 g

üc
ün

ü 
gö

st
er

ir.
 S

ta
nd

ar
t t

ün
el

de
 E

N
 6

76
 

ve
ya

 E
N

 2
67

'y
e 

gö
re

 ö
lç

ül
en

 
m

ak
si

m
um

 d
eğ

er
le

re
 k

ar
şı

lık
 g

el
ir.

B
rü

lö
r g

üç
 h

es
ab
ı

Q
F 

= 
br

ül
ör

 g
üc

ü
Q

N
= 

ka
za

n 
no

m
in

al
 g

üc
ü 

 (k
W

)
hK

 =
 K

az
an

 ra
nd
ım

an
ı (

%
)

A
çı

kl
am

a
:

V
= 

V
E

C
TR

O
N

G
= 

do
ğa

l g
az

L
= 

ek
st

ra
 h

af
if 

ya
kı

t
0

6
= 

bo
yu

t
1

20
0

= 
gü

ç 
re

fe
ra

ns
ı

   
kW

 c
in

si
nd

en
D

P
= 

ka
de

m
el

i ç
al
ış

m
a

K
L

= 
no

rm
al

 u
zu

nl
uk

ta
   

ya
nm

a 
ka

fa
sı

K
M

= 
or

ta
 u

zu
nl

uk
ta

   
ya

nm
a 

ka
fa

sı
K

N
= 

no
rm

al
 u

zu
nl

uk
ta

   
ya

nm
a 

ka
fa

sı

Q
F

Q
N


K

----
-----

=

da
P

a
m

ba
r   

kW
23

0
12

00

024681012

02040608010
0

12
0 20

0
50

0
80

0
11

00
14

00
17

00

da
P

a
m

ba
r  

kW
30

0
16

00

024681012

02040608010
0

12
0 20

0
50

0
80

0
11

00
14

00
17

00

da
P

a
m

ba
r  

kW
48

0
20

50
024681012

02040608010
0

12
0 20

0
50

0
80

0
11

00
14

00
17

00
20

00



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C4

Р
ас
ст
о
я
н
и
я

О
бе
сп
еч
ьт
е 
св
об
од
но
е 
пр
ос
тр
ан
ст
во

 
м
ин
им

ум
 0

,8
 м

 с
 к
аж

до
й 
ст
ор
он
ы

 го
ре
лк
и 

дл
я 
ос
ущ

ес
тв
ле
ни
я 
ра
бо
т 
по

 е
е 

об
сл
уж

ив
ан
ию

.
Г
а
зо
в
а
я

 р
ам

п
а

Га
зо
ву
ю

 р
ам

пу
 м
ож

но
 у
ст
ан
ов
ит
ь 
ка
к 
с 

ле
во
й,

 т
ак

 и
 с

 п
ра
во
й 
ст
ор
он
ы

.

D
is

ta
n

c
ia

s
P

ar
a 

la
s 

ta
re

as
 d

e 
m

an
te

ni
m

ie
nt

o,
 d

eb
e 

re
sp

et
ar

se
 u

na
 d

is
ta

nc
ia

 li
br

e 
de

 0
,8

 m
 c

om
o 

m
ín

im
o 

a 
ca

da
 la

do
 d

el
 q

ue
m

ad
or

.
R

am
p

a 
d

e 
g

as
P

os
ib

ili
da

d 
de

 m
on

ta
je

 ta
nt

o 
a 

la
 iz

qu
ie

rd
a 

co
m

o 
a 

la
 d

er
ec

ha
.

Α
π
ο
σ
τά
σ
ει
ς

Π
ρέ
π
ει

 ν
α 
τη
ρε
ίτα

ι μ
ια

 ε
λε
ύθ
ερ
η 
απ

όσ
τα
ση

 
το
υλ
άχ
ισ
το
ν 

0,
8 
μ.

 σ
ε 
κά
θε

 π
λε
υρ
ά 
το
υ 

κα
υσ
τή
ρα

, γ
ια

 τ
ις

 ε
ργ
ασ

ίε
ς 
συ
ντ
ήρ
ησ

ης
.

Γ
ρ
α
μ
μ
ή

 α
ερ
ίο
υ

∆
υν
ατ
ότ
ητ
α 
εγ
κα
τά
στ
ασ

ης
 τ
όσ

ο 
αρ
ισ
τε
ρά

 
όσ

ο 
κα
ι δ
εξ
ιά

.

O
d

le
g
ło
śc

i
N

al
eż

y 
po

zo
st

aw
ić

 w
ol

ną
 p

rz
es

trz
eń

 
w

yn
os

zą
cą

 p
rz

yn
aj

m
ni

ej
 0

,8
 m

 z
 k

aż
de

j 
st

ro
ny

 p
al

ni
ka

 d
o 

pr
ac

 k
on

se
rw

ac
yj

ny
ch

.
R

am
p

a 
g

az
o

w
a

M
oż

liw
oś
ć 

m
on

ta
żu

 z
ar

ów
no

 z
 le

w
ej

 ja
k 

i z
 

pr
aw

ej
 s

tro
ny

.

M
es

af
el

er
B

ak
ım

 iş
le

ri 
iç

in
 b

rü
lö

rü
n 

he
r i

ki
 ta

ra
fın

da
 e

n 
az

 0
,8

 m
'lik

 b
oş

 b
ir 

m
es

af
e 

bı
ra

kı
nı

z.
G

a
z 

ra
m

p
a

sı
S

ağ
a 

ol
du
ğu

 g
ib

i s
ol

a 
m

on
ta

j i
m

ka
nı

.

D
E

H
M

B
V

E
F 

41
2

16
0

59
0

R
p2

M
B

V
E

F 
42

0
-

69
0

-

D

H

E

D

E

H



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C 5

Р
ас
ст
о
я
н
и
я

О
бе
сп
еч
ьт
е 
св
об
од
но
е 
пр
ос
тр
ан
ст
во

 
м
ин
им

ум
 0

,8
 м

 с
 к
аж

до
й 
ст
ор
он
ы

 го
ре
лк
и 

дл
я 
ос
ущ

ес
тв
ле
ни
я 
ра
бо
т 
по

 е
е 

об
сл
уж

ив
ан
ию

.
Г
а
зо
в
а
я

 р
ам

п
а

Га
зо
ву
ю

 р
ам

пу
 м
ож

но
 у
ст
ан
ов
ит
ь 
ка
к 
с 

ле
во
й,

 т
ак

 и
 с

 п
ра
во
й 
ст
ор
он
ы

.

D
is

ta
n

c
ia

s
P

ar
a 

la
s 

ta
re

as
 d

e 
m

an
te

ni
m

ie
nt

o,
 d

eb
e 

re
sp

et
ar

se
 u

na
 d

is
ta

nc
ia

 li
br

e 
de

 0
,8

 m
 c

om
o 

m
ín

im
o 

a 
ca

da
 la

do
 d

el
 q

ue
m

ad
or

.
R

am
p

a 
d

e 
g

as
P

os
ib

ili
da

d 
de

 m
on

ta
je

 ta
nt

o 
a 

la
 iz

qu
ie

rd
a 

co
m

o 
a 

la
 d

er
ec

ha
.

Α
π
ο
σ
τά
σ
ει
ς

Π
ρέ
π
ει

 ν
α 
τη
ρε
ίτα

ι μ
ια

 ε
λε
ύθ
ερ
η 
απ

όσ
τα
ση

 
το
υλ
άχ
ισ
το
ν 

0,
8 
μ.

 σ
ε 
κά
θε

 π
λε
υρ
ά 
το
υ 

κα
υσ
τή
ρα

, γ
ια

 τ
ις

 ε
ργ
ασ

ίε
ς 
συ
ντ
ήρ
ησ

ης
.

Γ
ρ
α
μ
μ
ή

 α
ερ
ίο
υ

∆
υν
ατ
ότ
ητ
α 
εγ
κα
τά
στ
ασ

ης
 τ
όσ

ο 
αρ
ισ
τε
ρά

 
όσ

ο 
κα
ι δ
εξ
ιά

.

O
d

le
g
ło
śc

i
N

al
eż

y 
po

zo
st

aw
ić

 w
ol

ną
 p

rz
es

trz
eń

 
w

yn
os

zą
cą

 p
rz

yn
aj

m
ni

ej
 0

,8
 m

 z
 k

aż
de

j 
st

ro
ny

 p
al

ni
ka

 d
o 

pr
ac

 k
on

se
rw

ac
yj

ny
ch

.
R

am
p

a 
g

az
o

w
a

M
oż

liw
oś
ć 

m
on

ta
żu

 z
ar

ów
no

 z
 le

w
ej

 ja
k 

i z
 

pr
aw

ej
 s

tro
ny

.

M
es

af
el

er
B

ak
ım

 iş
le

ri 
iç

in
 b

rü
lö

rü
n 

he
r i

ki
 ta

ra
fın

da
 e

n 
az

 0
,8

 m
'lik

 b
oş

 b
ir 

m
es

af
e 

bı
ra

kı
nı

z.
G

a
z 

ra
m

p
a

sı
S

ağ
a 

ol
du
ğu

 g
ib

i s
ol

a 
m

on
ta

j i
m

ka
nı

.

D
E

F
G

H
VG

D
20

.0
53

18
6

29
2

73
4

34
4

R
p2

VG
D

40
.0

65
29

0
29

2
74

0
36

5
D

N
65

VG
D

40
.0

80
32

0
31

2
74

6
37

5
D

N
80

D
E

H

F

D

E

H

D

F

G



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C6



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C 7

Электрические и гидравлические схемы
Esquema eléctrico y hidráulico
Ηλεκτρικά και υδραυλικά σχεδιαγράμματα
Schemat elektryczny i hydrauliczny
Elektrik ve hidrolik şemalar
................................................... 13 021 656

VGL 06.1200 DP
VGL 06.1600 DP
VGL 06.2100 DP

VGL 06.1600 DP/TC
Корпус горелки
Cuerpo del quemador
Corpo do queimador
Korpus palnika
Brülör gövdesi

- 13 007 346

Головка горелки
Cabeza de combustión
Cabeça de combustão
Głowica spalania
Yanma kafası

KN 13 005 917
KL 13 005 918

KM 13 005 919

Газовая рампа
Rampa de gas
Rampa de gás
Płyta gazowa
Gaz rampası

d1"1/4-Rp2" 13 014 760
d1"1/2-Rp2" 13 006 666

d1"1/2-Rp2"/TC 13 014 877
d2"-Rp2" 13 006 652
s2-Rp2" 13 020 944

s65-DN65 13 020 853
s80-DN80 3 832 947

VGL 06.2100 DP/TC
Корпус горелки
Cuerpo del quemador
Corpo do queimador
Korpus palnika
Brülör gövdesi

- 13 007 347

Головка горелки
Cabeza de combustión
Cabeça de combustão
Głowica spalania
Yanma kafası

KN 13 005 929
KL 13 005 930

KM 13 005 931

Газовая рампа
Rampa de gas
Rampa de gás
Płyta gazowa
Gaz rampası

d1"1/4-Rp2" 13 014 760
d1"1/2-Rp2" 13 006 666

d1"1/2-Rp2"/TC 13 014 877
d2"-Rp2" 13 006 652
s2-Rp2" 13 020 944

s65-DN65 13 020 853
s80-DN80 3 832 947



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C8

EDCB FA

8
7

6
5

4
3

2
1

Bl
att

 / P
ag

e
A

e
n

d
./
M

o
d

if
ic

a
ti

o
n

a b c d

D
a
t.

V
is

.

g
e
z
.

d
e
s
s
.

g
e
p

r.
c
o

n
tr

.

D
a
t.

V
is

.
A

rt.
 N

°:
B

ez
./D

es
.1

B
ez

./D
es

.2

T
yp

e

S
c
h

e
m

a
D

ra
w

.
To

t. B
l / 

Pg

S
e
it

e
P

a
g

e
P

a
g

e

E
le

kt
ro

sc
he

m
a

D
er

 S
ch

ut
z 

de
r A

nl
ag

e 
m

us
s

de
n 

ge
lte

nd
en

 N
or

m
en

 e
nt

sp
re

ch
en

.

co
nf

or
m

e 
au

x 
no

rm
es

 e
n 

vi
gu

eu
r.

P
ro

te
ct

io
n 

of
 th

e 
in

st
al

la
tio

n
m

us
t c

om
pl

y 
w

ith
 th

e 
ac

tu
al

 n
or

m
s.

La
 p

ro
te

zi
on

e 
de

ll'
in

st
al

la
zi

on
e 

de
ve

 e
ss

er
e

in
 c

on
fo

rm
ità

 a
lle

 n
or

m
e 

in
 v

ig
or

e.

B
es

ch
er

m
in

g 
va

n 
de

 in
st

al
la

tie
 m

oe
t i

n 
ov

er
ee

n-
st

em
m

in
g 

vo
lg

en
s 

de
 n

or
m

en
 d

ie
 v

an
 k

ra
ch

t z
ijn

.

La
 p

ro
te

cc
iò

n 
de

 la
 in

st
al

ac
iò

n 
de

be
 s

er
en

 c
on

fo
rm

id
ad

 c
on

 la
s 

no
rm

as
 e

n 
vi

go
r.

E
rd

un
g 

na
ch

 ö
rtl

ic
he

n 
V

or
sc

hr
ift

en

M
is

e 
à 

la
 te

rr
e 

co
nf

or
m

ém
en

t a
u 

ré
se

au
 lo

ca
l

E
ar

th
in

g 
in

 a
cc

or
da

nc
e 

w
ith

 lo
ca

l r
eg

ul
at

io
n

M
es

sa
 a

 te
rr

a 
in

 c
on

fo
rm

ità
 a

lla
 re

te
 lo

ca
le

A
ar

di
ng

 in
 o

ve
re

en
st

em
m

in
g 

m
et

 h
et

 p
la

at
se

lij
k 

ne
t

P
ue

st
a 

a 
tie

rr
a 

en
 c

on
fo

rm
id

ad
 c

on
 la

 re
d 

lo
ca

l

S
ch

ém
a 

de
 p

rin
ci

pe
B

as
ic

 c
irc

ui
t d

ia
gr

am

H
yd

ra
ul

ik
sc

he
m

a
S

ch
ém

a 
hy

dr
au

liq
ue

H
yd

ra
ul

ic
 d

ia
gr

am

P
ro

te
ct

io
n 

de
 l 

in
st

al
la

tio
n 

co
nf

or
m

e

1 10

M
tz

M
tz

M
tz

A
M

10
40

4
A

M
10

83
7

A
M

10
95

2

12
/0

4/
06

06
/0

7/
07

05
/0

2/
08

12
/0

4/
06

13
02

16
56

-C

12
/0

4/
06

M
tz

G
L

0
3
.1

.0
0
7
2

V
G

L
 0

6
.1

2
0

0
 D

P
V

G
L

 0
6

.1
6

0
0

 D
P

V
G

L
 0

6
.2

1
0

0
 D

P

102-
9



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C 9

1 2

3 4

5 6
/5

.E
6

K
1

/5.E6

97 98

95 96

1 2

3 4

5 6
F

1
2

T6
T7
T8

B5

U
V

W
P

E

3~M
M

1

L1
L2
L3

82
83

73
N

P
E

6,
3 

A

F
1
0

21 22

13 14

S
1
/H

1
0

29
7

29
6

L1
0

/2
.E

8

/2
.F

8

/3
.E

4

1
2

3
4

5
6

13
14

55
56

67
68

A
1

A
2

K
7

55 56
/2

.F
7

K
7

1 2
/2

.E
7

K
7

1

2
3

S
2

74
49

1 2

T
P

F
1

1 2

T
P

S
6

.
-H

6
h

-P
1

1 2

3 4

5 6
..AQ
1

1 2

3 4
6.

3 
A.

1

2
.

3

S
3

L1
.

N
T1

T2
S

3
B

4

/5
.D

3
E

/6
.E

5
F

/5
.C

1
A

/7
.D

3
B

/3
.E

3
S

/3
.F

3
M

/3
.F

3
Q

/3
.C

5
V

/3
.F

1
N

-K
2
0

11

12
14

-K
2
0

/2
.E

4

11
14 12

/2.
D6 21

24 22
/3.

D6

15
18 16

/3.
D4

EDCB FA

8
7

6
5

4
3

2
1

A
m

 /

E
C

N
 :

P
a

g
e
 :

/
N

° 
d

e
 s

c
h

é
m

a
 :

A
rt

. 
N

° 
:

V
is

a
 :

D
a

te
 :

2
10

A
N

13
A

IR
00

9
G

L
0
3
.1

.0
0
7
2
D

13
02

16
56

-D
M

tz
07

/1
1/

13

A
1

A
2

-K
5
1

t=
 ?

 s

55 56
/5.

E2
-K

5

55 56
/5.

E3
-K

6

B
re

nn
er

B
rû

le
ur

B
ur

ne
r

X
1S

X
1B

B
re

nn
er

m
ot

or
M

ot
eu

r d
u 

br
ûl

eu
r

B
ur

ne
r m

ot
or

D
er

 S
ch

ut
z 

de
r A

nl
ag

e 
m

us
s 

de
n 

ge
lte

nd
en

N
or

m
en

 e
nt

sp
re

ch
en

.
La

 p
ro

te
ct

io
n 

de
 l'

in
st

al
la

tio
n 

do
it 

êt
re

 c
on

fo
rm

e
au

x 
no

rm
es

 e
n 

vi
gu

eu
r.

P
ro

te
ct

io
n 

of
 th

e 
in

st
al

la
tio

n 
m

us
t

co
m

pl
y 

w
ith

 th
e 

ac
tu

al
 n

or
m

s.

1

3
A1

LF
L 

1.
..

E
in

/A
us

 fe
rn

ge
st

eu
er

t
M

ar
ch

e/
ar

rê
t p

ar
 té

lé
co

m
m

an
de

O
N

/O
FF

 b
y 

re
m

ot
e 

co
nt

ro
l

S
ic

he
ru

ng
Fu

si
bl

e
C

on
tro

l f
us

e

E
in

/A
us

M
ar

ch
e/

ar
rê

t
O

N
/O

F
F

T=
10

s

W
ah

ls
ch

al
te

r m
an

./a
ut

om
.

In
te

r. 
m

an
./a

ut
o.

M
an

./a
ut

o.
 re

sp
on

se

S
2

21

B
eg

re
nz

er
Li

m
ite

ur
Li

m
ite

r

K
es

se
l /

 C
ha

ud
iè

re
 / 

B
oi

le
r

P
rin

zi
pd

ar
st

el
lu

ng
S

ch
ém

a 
de

 p
rin

ci
pe

B
as

ic
 c

irc
ui

t d
ia

gr
am

S
ic

he
rh

ei
ts

be
gr

en
ze

r
Th

./p
r. 

sé
cu

rit
é

S
af

et
y 

lim
ite

r

B
et

rie
bs

st
un

de
nz

äh
le

r
C

om
pt

eu
r h

or
ai

re
R

un
ni

ng
 h

ou
rs

 m
et

er

S
tö

ru
ng

P
an

ne
Tr

ou
bl

e

O
P

T
IO

N
E

N
 /

 O
P

T
IO

N
S

 /
 O

P
T

IO
N

S

E
rd

un
g 

na
ch

 ö
rtl

ic
he

n 
V

or
sc

hr
ift

en
M

is
e 

à 
la

 te
rr

e 
co

nf
or

m
ém

en
t a

u 
ré

se
au

 lo
ca

l
E

ar
th

in
g 

in
 a

cc
or

da
nc

e 
w

ith
 lo

ca
l r

eg
ul

at
io

n

Tr
i 4

00
V

 5
0H

z
23

0V
 5

0H
z

N
L1

L2
L1

L3

+
-

20

X
1S

X
1B

T=
20

s

H
6

P
1

S
ch

al
te

r +
 / 

-
In

te
r.+

 / 
-

+ 
/ -

 s
w

itc
h

S
3

S
1
/H

1
0

F
1
0

M
1



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C10

EDCB FA

8
7

6
5

4
3

2
1

A
m

 :
P

ag
e 

:
/

N
° 

de
 s

ch
ém

a 
:

A
rt.

 N
° 

:
V

is
a 

:
D

at
e 

:
3

10
10

95
2

G
L

0
3

.1
.0

0
7

2
13

02
16

56
-C

M
tz

05
/0

2/
08

/3
.D

2

/3
.D

3

/3
.D

3

/3
.E

2

9
5 1

10
6 2

11
7 3

12
8 4

13 14
K

9

12

4
8

/3
.F

2
K

9
9

1
5

/3
.E

2
K

9

10

2
6

/3
.F

2
K

9

11
37

/3
.F

2
K

9

97
86

85
32

35

h
P

2
h

P
3

96

67 68
/2

.F
7

K
7

84

1

2
3

T
P

S
8

2 3
1

2 3
1

T6
T8

T7
B

5

N

/4
.C

2
M

/4
.C

5
Q

/4
.D

3
U

/4
.C

4
T

/4
.D

6
H

/7
.E

7
P

/4
.D

7
J

/4
.D

7
K

/4
.C

6
G

/4
.F

1
N

/2
.E

8
S

/2
.F

8
M

/2
.F

8
Q

/2
.E

6
V

/2
.F

8
N

21

22
24

-K
2
0

/2
.E

5
15

16
18

-K
5
1

/2
.F

5

B
re

nn
er

B
rû

le
ur

B
ur

ne
r

P
rin

zi
pd

ar
st

el
lu

ng
S

ch
ém

a 
de

 p
rin

ci
pe

B
as

ic
 c

irc
ui

t d
ia

gr
am

84 85 86

1.
 S

tu
fe

 / 
1è

re
 a

llu
re

 / 
1s

t s
ta

ge
S

7 
po

s.
1

S
8 

po
s.

2

2.
 S

tu
fe

 / 
2è

m
e 

al
lu

re
 / 

2n
d 

st
ag

e
S

7 
po

s.
2

S
8 

po
s.

2

3.
 S

tu
fe

 / 
3è

m
e 

al
lu

re
 / 

3d
 s

ta
ge

S
7 

po
s.

2
S

8 
po

s.
3

B
et

rie
bs

st
un

de
nz

äh
le

r
C

om
pt

eu
r h

or
ai

re
R

un
ni

ng
 h

ou
rs

 m
et

er

S
tu

fe
 2

/3
A

llu
re

 2
/3

S
ta

ge
 2

/3 In
te

r 2
/3

S
8

S
7

A
nk

un
ft 

de
s 

R
eg

el
be

be
fe

hl
s

A
rr

iv
ée

 s
ig

na
l r

ég
ul

at
io

n
R

eg
ul

at
or

y 
au

th
or

is
at

io
n 

ar
riv

al

3.
 S

tu
fe

3è
m

e 
al

lu
re

3d
 s

ta
ge

2.
 S

tu
fe

2è
m

e 
al

lu
re

2n
d 

st
ag

e

X
2S

X
2B

P
2
/P

3
S

8

O
P

T
IO

N
E

N
 /

 O
P

T
IO

N
S

 /
 O

P
T

IO
N

S



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C 11

M 1 ~
I

II
III

IV
V

N
11

1
2

22
13

3
23

14
4

24
15

5
25

VI

16
6

26

VI
I

17
7

27

VI
II

18
8

28

S
Q

M
50

Y
1
0

/7
.E

7
M

/7
.E

7
Q

/7
.C

5
J

/7
.C

5
K

/7
.E

4
I

/5
.F

1
N

/3
.F

7
M

/3
.F

7
Q

/3
.D

2
U

/3
.E

2
T

/3
.E

3
H

/3
.C

7
J

/3
.C

7
K

/3
.E

3
G

/3
.F

8
N

EDCB FA

8
7

6
5

4
3

2
1

A
m

 /

E
C

N
 :

P
a

g
e
 :

/
N

° 
d

e
 s

c
h

é
m

a
 :

A
rt

. 
N

° 
:

V
is

a
 :

D
a

te
 :

4
10

A
N

13
A

IR
00

9
G

L
0
3
.1

.0
0
7
2
D

13
02

16
56

-D
M

tz
07

/1
1/

13

33 34
/5.

E2
-K

5

13 14
/5.

E2
-K

5

13 14
/5.

E3
-K

6

1 2
/5.

E3
-K

6

8
10

Zü
nd

un
g 

G
as

be
tr.

Zü
nd

un
g 

Ö
lb

et
r.

St
el

la
nt

rie
b

S
er

vo
m

ot
eu

r
S

er
vo

m
ot

or

M
ax

. A
bs

ch
lu

ß
M

ax
. Ö

ffn
un

g

11
9

LF
L 

1.
..

A
1

M
in

. G
as

re
g.

2.
 S

tu
fe

 Ö
l (

Lu
ft)

2.
 S

tu
fe

 Ö
l

3.
 S

tu
fe

 Ö
l

B
re

nn
er

B
rû

le
ur

B
ur

ne
r

D
ém

. g
az

D
ém

. f
ue

l
Fe

rm
. m

ax
.

O
uv

er
tu

re
 m

ax
im

al
e

M
in

i r
ég

ul
. g

az
2è

m
e 

al
lu

re
 fi

ou
l (

A
ir)

2è
m

e 
al

lu
re

 fi
ou

l
3è

m
e 

al
lu

re
 fu

el

S
ta

rt 
ga

s 
op

er
.

S
ta

rt 
fu

el
-o

il 
op

er
.

M
ax

. c
lo

si
ng

M
ax

. o
pe

ni
ng

M
in

i. 
ga

s 
co

nt
ro

l
2n

d 
fu

el
 o

il 
st

ag
e 

(A
ir)

2n
d 

fu
el

 o
il 

st
ag

e
3d

 s
ta

ge
 fu

el
-o

il

Y
1
0



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C12

EDCB FA

8
7

6
5

4
3

2
1

A
m

 :
P

ag
e 

:
/

N
° 

de
 s

ch
ém

a 
:

A
rt

. N
° 

:
V

is
a 

:
D

at
e 

:
5

10
10

95
2

G
L

0
3

.1
.0

0
7

2
13

02
16

56
-C

M
tz

05
/0

2/
08

/7
.E

2
/7

.D
3

/4
.D

4
/4

.D
6

/2
.E

6

/5
.D

3

1
2

3
4

5
6

13
14

55
56

67
68

A
1

A
2

K
6

/7
.D

3
/6

.E
4

/4
.D

4
/4

.D
5

/2
.E

6

/5
.D

3

13
14

21
22

33
34

43
44

55
56

67
68

A
1

A
2

K
5

O
el

 / 
Fu

el
 / 

O
il

H
1

P

1
2

P
F

6

30
0

30
2

30
1

/2
.D

1
1

2
3

4
5

6
13

14

A
1

A
2

K
1

95 96
/2

.D
2

F
1
2

+
B

2

67 68
/5

.F
2

K
5

67 68
/5

.F
3

K
6

G
as

 / 
G

az
 / 

G
as

H
4

1

2
3

S
2
9

1

2
3

S
4

L
T

G
F

/7
.C

7
E

/7
.C

7
A

/7
.C

5
R

/7
.F

1
N

/2
.D

2
E

/2
.D

4
A

/4
.F

8
N

Lu
ftd

ru
ck

w
äc

ht
er

M
an

os
ta

t d
'a

ir
A

ir 
pr

es
su

re
 s

w
itc

h

A
1

4
13

12
14

LF
L 

1.
..

B
re

nn
er

B
rû

le
ur

B
ur

ne
r

6
7

90
91

23
22

Fl
am

m
en

w
äc

ht
er

C
el

lu
le

C
el

l

T=
3s

T=
3s

B
1
0

S
2
9

M
es

sb
rü

ck
e

P
on

t d
e 

m
es

ur
e

C
ur

re
nt

 b
rid

ge

N
ac

hs
pü

lu
ng

P
os

tv
en

til
at

io
n

P
os

tv
en

til
at

io
n

In
te

r-
Fe

rn
st

eu
er

un
g 

/ V
or

 O
rt

In
te

r.
 T

él
éc

om
m

an
de

/lo
ca

l
Lo

ca
l/r

em
ot

e 
co

nt
ro

l i
nt

er
.

B
re

nn
st

of
fw

ah
l d

ur
ch

 F
er

nb
ed

ie
nu

ng
C

ho
ix

 d
u 

co
m

bu
st

ib
le

 p
ar

 té
lé

co
m

m
an

de
F

ue
l s

el
ec

tio
n 

vi
a 

re
m

ot
e 

co
nt

ro
l

F
6

B
2

B
1
0



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C 13

2
1

P
E

3

P
E

51

2 1

P
E

P
E

2
1

3

P
F

4

11
5

60
P

E
11

6

-H
1
2

N
56

54

3 1
2

/6
.E

7
K

2

/6
.D

6
2

1 3
A B

K
2

68

P
-F

4
-Y

1
3

2 1
-Y

1
2

1
2

2
3

1
P

E
2

1

54
55

56
P

E
N

51

N
P

E
T7

T6
T8

B
5

L1

/7
.C

7
F

/7
.E

3
L

/2
.C

5
F

11

12
14

-K
1
0

/7
.E

6

61
N

EDCB FA

8
7

6
5

4
3

2
1

A
m

 /

E
C

N
 :

P
a

g
e
 :

/
N

° 
d

e
 s

c
h

é
m

a
 :

A
rt

. 
N

° 
:

V
is

a
 :

D
a

te
 :

6
10

A
N

13
A

IR
00

9
G

L
0
3
.1

.0
0
7
2
D

13
02

16
56

-D
M

tz
07

/1
1/

13

21 22
/5.

E2
-K

5

X
4S

X
4B

M
B

-V
E

F.
..

G
as

ra
m

pe
 / 

R
am

pe
 g

az
 / 

G
as

 tr
ai

n

Y
1
3

Y
1
2

X
3S

X
3B

M
IN

.
G

as
ve

nt
il 

Br
en

ne
rs

ei
tig

Va
nn

e 
ga

z 
pr

in
ci

pa
le

G
as

 v
al

ve
 b

ur
ne

r s
id

e

G
as

ve
nt

ilg
as

se
iti

g
Va

nn
e 

ga
z 

de
 s

éc
ur

ité
Sa

fe
ty

 g
as

 v
al

ve

F
4

B
re

nn
er

B
rû

le
ur

B
ur

ne
r

A1
LF

L 
1.

..
2

G
as

m
an

ge
l

M
an

qu
e 

de
 g

az
G

as
 la

ck

G
as

dr
uc

kw
ae

ch
te

r m
in

.
M

an
os

ta
t g

az
 m

in
i

M
in

. g
as

 p
re

ss
ur

e 
sw

itc
h

5
Ve

nt
il-

Tr
en

nr
el

ai
s

R
el

ai
s 

is
ol

em
en

t v
an

ne
s

Va
lv

e 
cu

to
ff 

re
la

y

L 
&

 G
G

as
ra

m
pe

 / 
R

am
pe

 g
az

 / 
G

as
 tr

ai
n

M
IN

.

X
3S

X
3B

X
4S

X
4B

S
02

V
P

S
 5

04

A
3

Y
1
3

Y
1
2

**
*

O
P

T
IO

N
H

1
2

K
2

Fü
r/P

ou
r/F

or
 G

L 
06

.1
20

0 
: O

P
TI

O
N

A
ch

tu
ng

 : 
B

rü
ck

e 
zw

is
ch

en
 6

0 
un

d 
61

 b
ei

 d
er

 M
on

ta
ge

 d
es

 V
P

S
 e

nt
fe

rn
en

 !
A

tte
nt

io
n 

: V
ei

lle
r à

 re
tir

er
 le

 p
on

t e
nt

re
 6

0 
et

 6
1 

lo
rs

 d
u 

m
on

ta
ge

 d
u 

V
P

S
 !

C
au

tio
n 

: R
em

ov
e 

th
e 

br
id

ge
 b

et
w

ee
n 

60
 a

nd
 6

1 
w

he
n 

fit
tin

g 
th

e 
V

P
S

 !

**
*



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C14

EDCB FA

8
7

6
5

4
3

2
1

A
m

 :
P

ag
e 

:
/

N
° 

de
 s

ch
ém

a 
:

A
rt.

 N
° 

:
V

is
a 

:
D

at
e 

:
7

10
10

95
2

G
L

0
3

.1
.0

0
7

2
13

02
16

56
-C

M
tz

05
/0

2/
08

40 N

T
1

N
382 1

Y
1
6

L N

1~M
M

2

11 2
/5

.E
3

K
6

13 14
/5

.E
2

K
5

3 4
/5

.E
3

K
6

2

3
1 /7
.E

4
K

8

/7
.D

3
2

1 3

A B
K

8

31

1 2

-Y
1
7

1 2

Y
3

1 2

Y
2

1 2

Y
1

P
E

35
32

N

N18
4

18
5

18
6

17
5

17
6

17
8

18
9

/5
.D

3
E

/5
.C

2
A

/2
.C

6
B

/4
.C

3
M

/4
.C

5
Q

/3
.D

5
P

/4
.D

7
J

/4
.D

7
K

/4
.D

7
I

/5
.E

3
R

/6
.E

7
L

/5
.F

8
N

/6
.E

5
F

-K
1
0

18
8

21

22
24

-K
1
0

/7
.E

6

11
14 12

/6.
D4 21

24 22
/7.

E8

18
7

Zü
nd

tra
fo

Tr
an

sf
or

m
at

eu
r d

'a
llu

m
ag

e
Ig

ni
tio

n 
tra

ns
fo

rm
er

B
re

nn
er

B
rû

le
ur

B
ur

ne
r A

1
16

O
P

T
IO

N

S
ch

ut
zv

en
til

V
an

ne
 d

e 
pr

ot
ec

tio
n

P
ro

te
ct

iv
e 

va
lv

e

LF
L 

1.
..

O
el

ve
nt

il 
S

tu
fe

 1
V

an
ne

 fu
el

 1
° 

al
lu

re
O

il 
va

lv
e 

st
ag

e 
1

P
um

pe
P

om
pe

P
um

p

18

Ö
ls

ic
he

rh
ei

ts
ve

nt
il

V
an

ne
 fu

el
 d

e 
sé

cu
rit

é
Fu

el
-o

il 
sa

fe
ty

 v
al

ve

L3
L2

L1
P

E
N

O
el

ve
nt

il 
S

tu
fe

 2
V

an
ne

 fu
el

 2
° 

al
lu

re
O

il 
va

lv
e 

st
ag

e 
2

O
el

ve
nt

il 
S

tu
fe

 3
V

an
ne

 fu
el

 3
° 

al
lu

re
O

il 
va

lv
e 

st
ag

e 
3

Y
1
7

Y
1

Y
2

S
on

de
 W

as
se

r/L
uf

t
S

on
de

 e
au

/a
ir

W
at

er
/a

ir 
se

ns
or

Y
3

A
2

TB
T

O
P

TI
O

N
 R

W
F4

0

Q
14

Q
13

L
G

1+
U

1
M

1

Q
Y

1
Y

2
N

D
1

G
N

D

W
ah

lre
la

is
 A

G
P

/2
-o

de
r 3

-s
tu

fig
e 

B
et

rie
bs

w
ei

se
R

el
ai

s 
sé

le
ct

io
n 

M
od

e 
A

G
P

/2
 o

u 
3 

al
lu

re
s

S
el

ec
tio

n 
re

la
y 

: A
G

P
/2

-o
r 3

-s
ta

ge
 fu

nc
tio

n

K
1
0

T
1

M
2



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C 15

1

2
3

T
P

-S
8

T6
T8

T7
B

5

h
P

3

84
85

96
97

35

1

2
3

T
P

-S
8

1

2
3

T
P

-S
7

h

84
85

97
86

96
35

EDCB FA

8
7

6
5

4
3

2
1

A
m

 /

E
C

N
 :

P
a

g
e
 :

/
N

° 
d

e
 s

c
h

é
m

a
 :

A
rt

. 
N

° 
:

V
is

a
 :

D
a

te
 :

8
10

A
N

13
A

IR
00

9
G

L
0
3
.1

.0
0
7
2
D

13
02

16
56

-D
M

tz
07

/1
1/

13

O
P

T
IO

N
 1

D
re

is
tu

fig
er

 B
et

rie
b 

zw
is

ch
en

 1
 u

nd
 3

-S
tu

fe
Fo

nc
tio

nn
em

en
t e

n 
3 

al
lu

re
s 

en
tre

 a
llu

re
 1

 e
t a

llu
re

 3
3-

st
ag

es
 o

pe
ra

tio
n 

be
tw

ee
n 

st
ag

e 
1 

an
d 

st
ag

e 
3

M
Ö

G
LI

C
H

E
 A

N
S

C
H

LÜ
S

S
E

B
R

A
N

C
H

E
M

E
N

TS
 P

O
S

S
IB

LE
S

C
O

N
N

E
C

TI
O

N
 P

O
S

S
IB

IL
IT

IE
S

FÜ
R

 3
-S

TU
FI

G
 B

R
E

N
N

E
R

P
O

U
R

 B
R

Û
LE

U
R

S
 3

 A
LL

U
R

E
S

FO
R

 3
 S

TA
G

E
S

 B
U

R
N

E
R

S

X
2S

X
2B

N

3. Stufe / 3ème allure / 3d stage

Ankunft des Regelbebefehls
Arrivée signal régulation
Regulatory authorisation arrival

84

85

96

97Einspeisung zu Relais K9
Alimentation du relais K9
Power supply to relay K9

1. Stufe / 1ère allure / 1st stage
B

et
rie

b 
zw

is
ch

en
 S

tu
fe

 3
 u

nd
 S

tu
fe

 1
Fo

nc
tio

nn
em

en
t e

nt
re

 a
llu

re
 3

 e
t a

llu
re

 1
O

pe
ra

tio
n 

be
tw

ee
n 

st
ag

e 
3 

an
d 

st
ag

e 
1

O
P

T
IO

N
 2

P
3

S
tu

fe
 1

/2
A

llu
re

 1
/2

S
ta

ge
 1

/2

S
tu

fe
 2

/3
A

llu
re

 2
/3

S
ta

ge
 2

/3

N

84

85

86

96

Ankunft des Regelbebefehls
Arrivée signal régulation
Regulatory authorisation arrival

3. Stufe / 3ème allure / 3d stage

2. Stufe / 2ème allure / 2nd stage

1. Stufe / 1ère allure / 1st stage

97Einspeisung zu Relais K9
Alimentation du relais K9
Power supply to relay K9



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C16

EDCB FA

8
7

6
5

4
3

2
1

A
m

 :
P

ag
e 

:
/

N
° 

de
 s

ch
ém

a 
:

A
rt

. N
° 

:
V

is
a 

:
D

at
e 

:
9

10
10

95
2

G
L

0
3

.1
.0

0
7

2
13

02
16

56
-C

M
tz

05
/0

2/
08

1 2

T
P

1 2

T
P

L1
T1

N
T2

S
3

B
4

82
73H

6
h

N
P

E
L1

0
49

1 2

3 4
6.

3 
A

65 66

-K
O

N

65 66

-K
G

Gaz
Oil

13 14
-K

O

13 14
-K

G

30
2

57 58

-K
O

30
1

57 58

-K
G

30
0

83

57 58

-K
X

13
14

21
22

31
32

43
44

65
66

57
58

13
14

21
22

31
32

43
44

65
66

57
58

13
14

21
22

31
32

43
44

65
66

57
58

T
7

T
6

1

2
3

T
P

-S
8

T
8

1

2
3

T
P

-S
7

84
85

86
96

97

B
5

29
7

29
6

A
1

A
2

A
1

A
2

A
1

A
2

T
7

T
6

T
8

84
85

86

B
5

21 22

-K
O

21 22

-K
G

43 44

-K
O

43 44

-K
G

1

2
3

T
P

-S
8

T
7

T
6

T
8

84
85

96

B
5

43 44

-K
O

43 44

-K
G

21 22
-K

O

21 22
-K

G

97

1

2
3

T
P

-S
8

43 44

-K
O

43 44

-K
G

21 22
-K

O

21 22
-K

G

B
eg

re
nz

er
Li

m
ite

ur
Li

m
ite

r

X
1S

X
1B

S
ic

he
rh

ei
ts

be
gr

en
ze

r
Th

./p
r.

 d
e 

sé
cu

rit
é

S
af

et
y 

lim
ite

r

23
0V

 5
0H

z

N
L1

B
et

rie
bs

st
un

de
nz

äh
le

r
C

om
pt

eu
r 

ho
ra

ire
R

un
ni

ng
 h

ou
rs

 m
et

er

t=
20

s
t=

30
s

t=
30

s

O
P

T
IO

N
E

N
 /

 O
P

T
IO

N
S

S
tö

ru
ng

P
an

ne
T

ro
ub

le

O
P

T
IO

N

K
G

K
X

K
O

"
S

T
A

N
D

A
R

D
"

"
O

P
T

IO
N

 2
"

"
O

P
T

IO
N

 1
"

B
re

nn
st

of
f F

er
nu

m
sc

ha
ltu

ng
 m

it 
Z

w
an

gs
la

uf
 a

uf
 K

le
in

la
st

R
et

ou
r 

fo
rc

é 
en

 p
et

ite
 a

llu
re

 p
ou

r 
la

 c
om

m
ut

at
io

n 
à 

di
st

an
ce

 d
u 

co
m

bu
st

ib
le

F
or

ce
d 

re
tu

rn
 in

 lo
w

 s
ta

ge
 fo

r 
th

e 
re

m
ot

e 
co

nt
ro

l f
ue

l s
el

ec
tio

n



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C 17

P
S

A

M
M

P
S

A

M

P
dS

A

EDCB FA

8
7

6
5

4
3

2
1

A
m

 /

E
C

N
 :

P
a

g
e
 :

/
N

° 
d

e
 s

c
h

é
m

a
 :

A
rt

. 
N

° 
:

V
is

a
 :

D
a

te
 :

10
10

A
N

13
A

IR
00

9
G

L
0
3
.1

.0
0
7
2
D

13
02

16
56

-D
M

tz
07

/1
1/

13

F6

Y
10

T1

11
0

10
4

10
5

10
2

11
8

11
8

10
3

10
1

11
3

M
2

M
1

10
5

10
6

M
1

M
ot

eu
r d

u
br

ûl
eu

r
B

re
nn

er
m

ot
or

B
ur

ne
r m

ot
or

F
6

Lu
ftd

ru
ck

-
w

äc
ht

er
M

an
os

ta
t

d'
ai

r
A

ir 
pr

es
su

re

F
4

G
as

dr
uc

k-
w

äc
ht

er
 m

in
.

M
an

os
ta

t
ga

z 
m

in
.

M
in

 g
as

pr
es

su
re

T
1

Ig
ni

tio
n

tra
ns

fo
.

Y
1

O
el

ve
nt

il
S

tu
fe

 1
V

an
ne

 fu
el

1°
 a

llu
re

O
il 

va
lv

e
st

ag
e 

1

Y
1
0

S
te

lla
nt

rie
b

S
er

vo
m

ot
eu

r
D

am
pe

r m
ot

or

Zü
nd

tra
fo

.
Tr

an
sf

o.

Y
1
3

G
as

ve
nt

il
ga

ss
ei

tig
V

an
ne

 g
az

pr
in

ci
pa

le
G

as
 v

al
ve

bu
rn

er
 s

id
e

M
2

M
ot

eu
r d

e
la

 p
om

pe
P

um
pe

m
ot

or
P

um
p 

m
ot

or

1
0
1

1
0
2

1
0
3

1
0
5

1
0
4

D
ru

ck
re

gl
er

R
ég

ul
at

eu
r d

e
pr

es
si

on

S
ch

la
uc

h
Fl

ex
ib

le
Fl

ex
ib

le

Im
pe

lle
r

P
um

p

A
ir-

da
m

pe
r

V
en

til
at

eu
r

P
om

pe

V
ol

et
 d

'a
ir

V
en

til
at

or

P
um

pe

Lu
ftk

la
pp

e

1
0
8

H
an

dv
en

til
V

an
ne

 m
an

ue
lle

1
0
6

Fi
lte

r
Fi

ltr
e

Fi
lte

r

1
1
0

G
as

in
je

kt
or

In
je

ct
eu

r g
az

G
as

 in
je

ct
or

M
an

ua
l v

al
ve

P
re

ss
ur

e 
re

gu
la

to
r

1
1
8

D
üs

en
N

oz
zl

e
G

ic
le

ur

1
1
3

A
ns

au
gg

itt
er

G
ril

le
d'

as
pi

ra
tio

n
P

ro
te

ct
io

n

O
el

ve
nt

il
S

tu
fe

 2
V

an
ne

 fu
el

2°
 a

llu
re

O
il 

va
lv

e
st

ag
e 

2
Y

2

O
el

ve
nt

il
S

tu
fe

 3
V

an
ne

 fu
el

3°
 a

llu
re

O
il 

va
lv

e
st

ag
e 

3
Y

3

Y
1
7

V
an

ne
 fu

el
de

 s
éc

ur
ité

S
af

et
y 

oi
l

va
lv

e
S

ic
he

rh
ei

ts
-

oi
lv

en
til

D
ic

ht
ko

nt
ro

lle
Ti

gh
tn

es
s 

co
nt

ro
l

C
on

tro
le

d'
ét

an
ch

éi
té

Y
17

M
es

sn
ip

pe
l

1G
as

;2
Fe

ue
rr

au
m

;3
Lu

ft
P

ris
e 

pr
es

si
on

1g
az

;2
fo

ye
r;3

ai
r

P
re

ss
ur

e 
pi

ck
up

1G
as

;2
fu

rn
ac

e;
3a

ir
1
1
9

F4

Y
12

Y
13

11
9.

1
10

6
10

6
10

8

10
8

11
9.

3

11
8

Y
1

Y
2

Y
3

1 1 1

1 1 1

Y
1
7

0 1 1

Y
2

Y
1

0 0 1

Y
3

O
el

Fu
el

O
il

G
as

G
az

G
as

O
el

F
ue

l
O

il

Lu
ft

A
ir

A
ir

A
3

11
9.

2

A
3

Y
1
2

S
ic

he
rh

ei
ts

-
ga

sv
en

til
V

an
ne

 g
az

de
 s

éc
ur

ité
S

af
et

y 
ga

s
va

lv
e

Fü
r/P

ou
r/F

or
 G

L 
06

.1
20

0 
: O

P
TI

O
N



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C18



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C

Список запчастей
Piezas de recambio
Peças de substituição
Części zamienne
Yedek parçalar

VGL 06.1200 DP
VGL 06.1600 DP
VGL 06.2100 DP

VGL 06.1600 DP/TC
Корпус горелки
Cuerpo del quemador
Corpo do queimador
Korpus palnika
Brülör gövdesi

- 13 007 346

Головка горелки
Cabeza de combustión
Cabeça de combustão
Głowica spalania
Yanma kafası

KN 13 005 917
KL 13 005 918

KM 13 005 919

Газовая рампа
Rampa de gas
Rampa de gás
Płyta gazowa
Gaz rampası

d1"1/4-Rp2" 13 014 760
d1"1/2-Rp2" 13 006 666

d1"1/2-Rp2"/TC 13 014 877
d2"-Rp2" 13 006 652
s2-Rp2" 13 020 944

s65-DN65 13 020 853
s80-DN80 3 832 947

VGL 06.2100 DP/TC
Корпус горелки
Cuerpo del quemador
Corpo do queimador
Korpus palnika
Brülör gövdesi

- 13 007 347

Головка горелки
Cabeza de combustión
Cabeça de combustão
Głowica spalania
Yanma kafası

KN 13 005 929
KL 13 005 930

KM 13 005 931

Газовая рампа
Rampa de gas
Rampa de gás
Płyta gazowa
Gaz rampası

d1"1/4-Rp2" 13 014 760
d1"1/2-Rp2" 13 006 666

d1"1/2-Rp2"/TC 13 014 877
d2"-Rp2" 13 006 652
s2-Rp2" 13 020 944

s65-DN65 13 020 853
s80-DN80 3 832 947



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C20

Pos. Обозначение Designación Designação Przeznaczenie Adı Art. Nr.
501 Сопловой сегмент, 

в сборе
KN
KL
KM

Línea pulverizador 
cpl.
KN
KL
KM

Linha do 
pulverizador cpl.
KN
KL
KM

Linia dyszy kpl.
KN
KL
KM

Nozul hattı, kmpl.
KN
KL
KM

13 018 945*
13 018 946*
13 018 947*

502 Кольцевой факел
1600 Ø168/50-8FD. + 
6Ø5
2100 Ø155/50-8FD. + 
6Ø5

Aro de llama
1600 Ø168/50-
8FD.+6Ø5
2100 Ø155/50-
8FD.+6Ø5

Anel de chama
1600 Ø168/50-
8FD.+6Ø5
2100 Ø155/50-
8FD.+6Ø5

Pierścień płomienia
1600 Ø168/50-
8FD.+6Ø5
2100 Ø155/50-
8FD.+6Ø5

Alev halkası
1600 Ø168/50-
8FD.+6Ø5
2100 Ø155/50-
8FD.+6Ø5

13 018 284
13 009 712




503 Сопло горелки Tubo de llama Tubo de chama Rura płomienia Alev borusu
1600 Ø190/172/227
x 343 KN
x 543 KL
x 443 KM

1600 Ø190/172/227
x 343 KN
x 543 KL
x 443 KM

1600 Ø190/172/227
x 343 KN
x 543 KL
x 443 KM

1600 Ø190/172/227
x 343 KN
x 543 KL
x 443 KM

1600 Ø190/172/227
x 343 KN
x 543 KL
x 443 KM

13 009 713
13 009 714
13 009 715



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C 21

2100 Ø205/160/227
x 343 KN
x 543 KL
x 443 KM

2100 Ø205/160/227
x 343 KN
x 543 KL
x 443 KM

2100 Ø205/160/227
x 343 KN
x 543 KL
x 443 KM

2100 Ø205/160/227
x 343 KN
x 543 KL
x 443 KM

2100 Ø205/160/227
x 343 KN
x 543 KL
x 443 KM

13 009 716
13 009 717
13 009 718

504 Уплотнение/
Передняя часть 
котла

Junta / frente caldera Junta/parte frontal da 
caldeira

Uszczelka ściany 
czołowej kotła

Kazan contası/ön 
yüzü

13 009 719

505.1 Винт с буртиком 
M8 x 20/насадка x3

Tornillo base M8 x 
20/boquilla x3

Parafuso flangeado 
M8x20/bocal x3

Śruba imbusowa 
M8x20 wieńca x3

Cıvata taban
 M8 x 20/uç x3

13 009 723

505.2 Ниппель/отбор pF + 
pL

Pico/toma pF + pL Espiga/tomada pF + 
pL

Sworzeń złącza pF + 
pL

Nipel/giriş pF + pL 13 009 722

505.3 Штуцер/отбор pF + 
pL

Empalme/toma pF + 
pL

Ligação/tomada pF + 
pL

Króciec złącza pF + 
pL

Rakor/giriş pF + pL 13 009 721

505.4 Оси 
(фиксированная + 
мобильная)

Ejes (fijo+móvil) Eixos (fixo+móvel) Osie 
(stałe+ruchome)

Miller 
(sabit+hareketli)

13 009 724

507 Фланец/электрод Brida/electrodo Flange/eléctrodo Kołnierz elektrody Flanş/elektrod 13 009 725
508 Электрод розжига

(белый блок)
Electrodo enc.
(bloque blanco)

Eléctrodo ignição
(bloco branco)

Elektroda zapłonowa
(biała)

Ateşleyici elektrod
(beyaz blok)

13 009 726 

508.1 Держатель 
электрода

Soporte electrodo Suporte elétrodo Uchwyt elektrody Elektrot desteği 13 010 050

509 Кабель розжига/
головка L950

Cable enc./cabeza 
L950

Cabo ignição/cabeça 
L950

Kabel zasilający 
głowicy L950

Ateşleyici kablosu/
kafası L950

13 009 727

509.1 Кабельный 
соединитель Ø6,4

Conector cable Ø6,4 Conector cabo Ø6,4 Złącze kablowe Ø6,4 Soket kablosu Ø6,4 13 010 056

510 Винт с буртиком
M4/электрод

Tornillo reforzado
M4/electrodo

Parafuso
M4/eléctrodo

Śruba pasowana
M4 elektrody

Dirsekli vida
M4/elektrod

13 010 049

511 Сопловой сегмент/
держатель
L526 KN
L726 KL
L626 KM

Línea pulverizador/
soporte
L526 KN
L726 KL
L626 KM

Linha do 
pulverizador/suporte
L526 KN
L726 KL
L626 KM

Linia dyszy 
podstawy
L526 KN
L726 KL
L626 KM

Nipel/destek hattı
L526 KN
L726 KL
L626 KM

13 014 682
13 014 683
13 014 684

512 Затвор/диффузор Obturador/difusor Obturador/difusor Zaślepka dyfuzora Tapa/difüzör 13 010 046
513 Диффузор Difusor Difusor Dyfuzor Difüzör 13 009 729
513.1 Винт, природн. газ, 

Ø3 M5 x6
Tornillo gas natural 
Ø3 M5x6

Parafuso gás natural 
Ø3 M5x6

Złącze śrubowe do 
gazu ziemnego Ø3 
M5x6

Doğal gaz vidası Ø3 
M5 x 6

13 010 048

513.2 Винт, пропан, M5 x 6 Tornillo propano Ø3 
M5x6

Parafuso gás 
propano M5x6

Złącze śrubowe do 
propanu M5x6

Propan gazı vidası
M5 x 6

13 007 041

513.3 Диффузор, 
держатель 
электрода

Difusor sop. 
electrodo

Difusor suporte 
eléctrodo

Dyfuzor uchwytu 
elektrody

Difüzör elektrod 
desteği

13 014 073

513.4 Диффузор розжига 
Ø6/4

Difusor de encendido 
Ø6/4

Difusor de ignição 
Ø6/4

Dyfuzor zapłonowy 
Ø6/4

Ateşleme difüzörü 
Ø6/4

13 014 075

514 Газовая звездочка Estrella gas Estrela gás Rozdzielacz gazu Gaz yıldızı 13 018 948
515 Уплотнительное 

кольцо/газовое 
колено

Junta tórica / codo 
gas

Junta tórica/cotovelo 
gás

O-ring kolanka 
gazowego

O-ring / gaz dirseği 13 009 731 

516 Газовое колено Codo gas Cotovelo gás Kolanko gazowe Gaz dirseği
13 009 732
13 009 733
13 009 734

521 Гидрораспределите
ль, в сборе

Distribuidor hidr. eq. Distribuidor hid. em L Rozdzielacz 
hydrauliczny 
z wyposażeniem

Donanımlı hidrolik 
distribütör

13 009 811*

522 Уплотнительное 
кольцо Ø 6 x 2

Junta tórica Ø 6 x 2 Junta tórica Ø 6x2 O-ring Ø 6x2 O-ring Ø 6 x 2 13 009 812

523 Клапан + катушка + 
уплотнение

Válvula+Bobina+junt
a

Válvula+Bobina+Jun
ta

Zawór+Cewka+
uszczelka

Vana+Bobin+conta 13 009 813

524 Катушка, 230 В, 9 Вт Bobina 230 V 9 W Bobina 230V 9W Cewka 230V 9W Bobin 230 V 9 W 13 009 814
525 Замыкающая 

пластина RTC
Placa fijación RTC Placa fecho RTC Płyta zamykająca 

RTC
Kapama plakası RTC 13 009 816

526 Крышка сопл. 
сегмента

Tapa línea 
pulverizador

Tampa linha pulv. Pokrywa linii dyszy Nozul hattı kapağı 13 009 817

* Поставка 
обычным порядком

* Entrega con retraso * Entrega no prazo * Dostawa 
z opóźnieniem

* Süreli teslimat

Pos. Обозначение Designación Designação Przeznaczenie Adı Art. Nr.



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C22

Pos. Обозначение Designación Designação Przeznaczenie Adı N°. Art.
551 Воздухозаборник 

в сборе
Caja de aire equipada Caixa de ar equipada Filtr powietrza z 

wyposażeniem
Donanımlı hava 
kutusu

13 011 565*

552 Уплотнение 
воздухозаборника/
кожуха

Junta caja de aire/
cárter

Junta caixa de ar/
cárter

Uszczelka filtru 
powietrza osłony

Hava kutusu/karter 
contası

13 009 640 

553 Уплотнение/
воздухозаборник

Aislamiento/caja de 
aire

Isolamento/caixa de 
ar

Izolacja filtru 
powietrza

Yalıtım/hava kutusu 13 009 641

554 Крышка/
воздухозаборник

Tapa/caja de aire Tampa/caixa de ar Pokrywa filtru 
powietrza

Kapak/hava kutusu 13 009 642

555 Воздушная 
заслонка в сборе

Rejilla de aire 
equipada

Borboleta de ar 
equipada

Klapa powietrza z 
wyposażeniem

Donanımlı hava 
kapakçığı

13 014 117

557 Пружина (серая)/
воздушная 
заслонка

Resorte (gris)/rejilla 
de aire

Mola (cinzenta)/
borboleta de ar

Sprężyna (szara) 
klapy powietrza

Yay (gri)/hava 
kapakçığı

13 011 751



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C 23

559 Соед. муфта, в 
сборе L277

Acoplamiento eq. 
L277

Acoplamento em L 
L277

Sprzęgło z 
wyposażeniem L277

Donanımlı bağlantı 
L277

13 011 835

561 Воздушный 
выпрямитель

Rectificador de aire Rectificador de ar Wlot powietrza Hava doğrultucu 13 009 748

562 Уплотнение/шарнир 
Ø218 x 4

Junta/bisagra
Ø218 x 4

Junta/dobradiça 
Ø218x4

Uszczelka zawiasu 
Ø218x4

Conta/menteşe
Ø218 x 4

13 010 055 

565 Пропуск. втулка для 
проводов

Pasacables Passa-fios Dławnica kablowa Kablo kanalı 13 014 004 

566 Плата насоса Platina motobomba Platina motobomba Płyta motopompy Motor-pompa grubu 
tablası

13 014 118

566.1 Индикатор пламени 
в сборе

Testigo de llama 
comp.

Visor de chama 
completo

Wziernik kontroli 
płomienia kpl.

Alev ikaz lambası, 
tüm

13 010 008

567 Двигатель 450 Вт Motor 450 W Motor 450W Silnik 450W Motor 450 W 13 009 807
568 Конденсатор 12 µF - 

400 В
Condensador 12 µF-
400 V

Condensador 12µF-
400V

Kondensator 12µF-
400V

Kondansatör 12 µF-
400 V

13 015 715

571 Соед. муфта/насос Acoplamiento / 
bomba

Acoplamento/bomba Sprzęgło pompy Bağlantı / pompa 13 009 806

572 Турбина Turbina Turbina Turbina Türbin
VGL06.1600
Ø240 x 114 d.24

VGL06.1600
Ø240x114 d.24

VGL06.1600
Ø240x114 d.24

VGL06.1600
Ø240x114 d.24

VGL06.1600
Ø240x114 d.24

13 009 736

VGL06.2100
Ø250 x 114 d.24

VGL06.2100
Ø250x114 d.24

VGL06.2100
Ø250x114 d.24

VGL06.2100
Ø250x114 d.24

VGL06.2100
Ø250x114 d.24

13 009 737

574 Отбор воздушного 
давления, насадок 
0,7

Toma presión de aire 
boquilla 0,7

Tomada de pressão 
de ar agulheta 0,7

Króciec ciśnienia 
powietrza 0,7

Hava basıncı giriş 
nozulü 0,7

13 009 738

575 Реле давления LGW 
3A2

Presostato LGW 3A2 Pressostato LGW 
3A2

Presostat LGW 3A2 Presostat LGW 3A2 13 010 111

576 Двигатель вент. 230/
400 В,-50 Гц

Motor vent. 230/400 
V-50 Hz

Motor vent. 230/400 
V-50Hz

Silnik wentylatora 
230/400 V-50Hz

Fan motoru 230/400 
V-50 Hz

VGL06.1600
2,2кВт Ø24

VGL06.1600
2,2 kW Ø24

VGL06.1600
2,2kW Ø24

VGL06.1600
2,2kW Ø24

VGL06.1600
2,2 kW Ø24

13 009 739

VGL06.2100
2,5 кВт Ø24

VGL06.2100
2,5 kW Ø24

VGL06.2100
2,5kW Ø24

VGL06.2100
2,5kW Ø24

VGL06.2100
2,5 kW Ø24

13 009 740

577 Шланг
M16 x 1,5-G3/8 L1500

Flexible
M16 x 1,5-G3/8 L1500

Mangueira
M16x1,5-G3/8 L1500

Wąż
M16x1,5-G3/8 L1500

Hortum
M16 x 1,5-G3/8 L1500

13 009 815

578 Насос AJ6 CC1004 
3P, в разборе

Bomba AJ6 CC1004 
3P

Bomba nua AJ6 
CC1004 3P

Pompa AJ6 CC1004 
3P

Kaplamasız pompa 
AJ6 CC1004 3P

13 009 802

578.1 Фильтр H 39 Filtro H 39 Filtro H 39 Filtr H 39 Filtre H 39 13 014 194 
578.2 Уплотнение/крышка Junta/tapa Junta/tampa Uszczelka pokrywy Conta/kapak 13 014 193 

578.3 Штуцер G1/4-M16 x 
1,5

Empalme G1/4-M16 x 
1,5

Ligação G1/4-
M16x1,5

Króciec G1/4-
M16x1,5

Rakor G1/4-M16x1,5 13 014 419

578.4 Штуцер G1/4-M14 x 
1,5

Empalme G1/4-M14 x 
1,5

Ligação G1/4-
M14x1,5

Króciec G1/4-
M14x1,5

Rakor G1/4-M14x1,5 13 014 676

579 Шланг
M14 x 1,5 x 2 L1300

Flexible
M14 x 1,5 x 2 L1300

Mangueira
M14x1,5x2 L1300

Wąż
M14x1,5x2 L1300

Hortum
M14x1,5x2 L1300

13 009 809

580 Кожух, серый Tapa gris Cobertura cinzenta Obudowa szara Gri muhafaza kapağı 13 009 655
580.1 Поролоновое 

уплотнение/кожух
Junta espuma/tapa Junta de espuma/

cobertura
Uszczelka piankowa 
obudowy

Sünger conta/
muhafaza kapağı

13 009 772 

581 Лицевая панель Plaqueta frontal Placa frontal Pokrywa przednia Ön plaka 13 009 656
582 Винт/кожух M5 x 19 Tornillo/tapa M5 x 19 Parafuso/cobertura 

M5x19
Śruba obudowy 
M5x19

Vida/muhafaza 
kapağı M5 x 19

13 009 657

583 Затвор/
разблокировка IP54

Obturador/
desbloqueo IP54

Obturador/abertura 
IP54

Zaślepka przycisku 
resetu IP54

Tapa/kilit açma IP54 13 009 658

584 Крышка TC/кожух Tapa TC/tapa Tampa TC/cobertura Pokrywa osłony TC kapağı/muhafaza 
kapağı

13 009 659

* Поставка 
обычным порядком

* Entrega con retraso * Entrega no prazo * Dostawa z 
opóźnieniem

* Süreli teslimat

Pos. Обозначение Designación Designação Przeznaczenie Adı N°. Art.



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C24

Pos. Обозначение Designación Designação Przeznaczenie Adı Art. Nr.
600 Плата электр., 3-х 

режим./LFL 1.333
Platina eléc. 3 mod./
LFL 1.333

Platina eléctrica 3 
velocidades/
LFL 1.333

Płyta elektrody 3 
zapłonu/LFL 1.333

Elek. tabla 3 orn./
LFL 1.333

601 Панель управления Tablero de mando Painel de comando Panel sterowania Kumanda masası 13 014 119
601.1 Светопроницаемый 

затвор
Obturador traslúcido Obturador 

translúcido
Przezroczysta 
zaślepka

Yarı saydam tapa 13 009 790

602 Затвор/держатель 
регул.

Obturador/soporte 
regul.

Obturador/suporte 
regul.

Zaślepka uchwytu 
regulatora

Tapa/ayar desteği 13 009 661

603 Держатель 
регулировочный

Soporte regulación Suporte regulação Uchwyt regulatora Ayar desteği 13 009 662

604 Запальник 2 x 7,5 кВ Disp. encendido
2 x 7,5 kV

Acendedor 2 x 7,5kV Aparat zapłonowy
2 x 7,5kV

Ateşleyici 2 x 7,5kV 13 009 663



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C 25

604.1 Разъем угловой, 2-х 
полюсн. + кабель/
трансформ.

Toma C.2P.+cable/
transf.

Tomada Cotovelo 
2P.+cabo/transf.

Złącze C.2P.+kabel 
do transformatora

Dirsekli giriş 2 
kutuplu+kablo/
transfo.

13 009 773

604.2 Запальн. провод/
корпус L750 2 x

Cable enc./cuerpo 
L750 2x

Cabo ignição/corpo 
L750 2x

Kabel zapłonowy 
korpusu L750 2x

Ateşleyici kablosu/
gövde L750 2x

13 009 743

604.3 Кабельный 
соединитель Ø6,4

Conector cable Ø6,4 Conector cabo Ø6,4 Złącze kablowe Ø6,4 Soket kablosu Ø6,4 13 010 068

605 Элемент QRA 2 Celda QRA 2 Célula QRA 2 Czujnik QRA 2 Hücre QRA 2 13 012 980
606 Разъем 3-х полюсн./

реле давления газа 
«X3»

3P./presostato gas 
"X3"

3P./pressostato gás 
"X3"

3P./presostat 
gazowy "X3"

3P./gaz presostatı 
"X3"

13 011 839

607 Разъем, 3-х 
полюсн./газовый 
клапан «X4»

3P./válvula gas "X4" 3P./válvula gás "X4" 3P./zawór gazowy 
"X4"

3P./gaz vanası "X4" 13 009 666

609 Разъем, 4-х 
полюсн., штыревой/
установка

4P. macho/instal. 4P. macho/
instalação

4P. męskie/instalacja 4P. erkek/montaj 13 009 667

610 Кожух/разъем, 4-х 
полюсн.

Tapa/toma 4P. Cobertura/tomada 
4P.

Obudowa złącza 4P. Muhafaza kapağı/
giriş 4P.

13 009 668

611 Разъем, 4-х 
полюсн., гнезд. + 
кабель/регулировка

4P. hem.+cable/
regulación

4P. fêm.+cabo/
regulação

4P żeńskie + kabel 
regulacji

4P. dişi+kablo/ayar 13 009 669

612 Разъем Wieland, 7-
ми полюсн., без 
кабеля

Wieland macho 7P. 
sin cable

Wieland macho 7P. 
sem cabo

Złącze Wieland 
męskie 7P bez kabla

Wieland erkek 7P. 
kablosuz

13 009 670

613 Кожух/Разъем, 7-ми 
полюсн.

Tapa/7P. Cobertura/7P. Obudowa/7P. Muhafaza kapağı/7P. 13 009 671

614 Гнездо Wieland 
Разъем, 7-ми 
полюсн. + Кабель 
питания

Wieland hem. 7P.+ 
Cable alimentación

Wieland fêm. 7P.+ 
Cabo alimentação

Złącze Wieland 
żeńskie 7P + Kabel 
zasilający

Wieland dişi 7P.+ 
Besleme kablosu

13 009 672

615 Серводвигатель 
SQM50.481 A2

Servomotor 
SQM50.481 A2

Servomotor 
SQM50.481 A2

Siłownik SQM50.481 
A2

Servomotor 
SQM50.481 A2

13 014 677

616 Замедлитель TEF4-
ON

Temporizador 
TEF4-ON

Temporizador TEF4-
ON

Przekaźnik czasowy 
TEF4-ON

Zamanlayıcı TEF4-
ON

65 301 253

617 Вспом. контактор 
NF31E

Contactor aux. 
NF31E

Contactor aux. 
NF31E

Stycznik pomoc. 
NF31E

İlave kontaktör 
NF31E

65 301 252

618 Контактор AF09/
замедлит.

Contactor AF09 /
temporizador

Contactor AF09 /
temporiz.

Stycznik AF09 
przekaźnika 
czasowego

Kontaktör AF09 /
zamanla.

65 301 251

619 Резиновый 
колпачок, 4x

Capuchón de caucho 
4x

Tampão borracha 4x Korek gumowy 4x Kauçuk kapak 4x 13 009 625 

620 Реле Finder 4RT 
55.34

Relé Finder 4RT 
55.34

Relé Finder 4RT 
55.34

Przekaźnik Finder 
4RT 55.34

Finder röle 4RT 55.34 13 009 795

621 База реле Finder Zócalo relé Finder Base relé Finder Gniazdo przekaźnika 
Finder

Finder röle yuvası 13 009 796

622 Термореле T. LR2K Relé térmico T. LR2K Relé térmico T. LR2K Przekaźnik termiczny 
T. LR2K

Termik röle T. LR2K

400 V 5,5 - 8,0 A 400 V5,5 – 8,0 A 400 V5,5 - 8,0A 400 V5,5 - 8,0A 400 V 5,5 - 8,0 A 13 009 746
623 Контактор T. 

LC1K09/двигатель
Contactor T. LC1K09 
/ motor

Contactor T. LC1K09/ 
motor

Stycznik T. LC1K09 
silnika

Kontaktör T. LC1K09 
/ motor

13 009 778

624 Цоколь блока AGM 
4

Zócalo caja AGM 4 Base caixa AGM 4 Podstawa skrzynki 
sterowania AGM 4

Kutu yuvası AGM 4 13 009 176

625 Реле WHU Relé WHU Relé WHU Przekaźnik WHU Röle WHU 13 009 080
626 Активная часть LFL 

1.333
Parte activa LFL 
1.333

Parte activa LFL 
1.333

Skrzynka 
sterownicza LFL 
1.333

Aktif kısım LFL 1.333 13 011 763

627 Кабель, длина 
560 мм + разъем 4P/
двигатель

Cable 560 mm+Toma 
4P/motor

Cabo comp. 
560 mm+Tomada 4P/
motor

Kabel dł. 
560mm+Złącze 4P 
silnika

Kablo uz.560 
mm+Giriş 4P/motor

65 301 000

628 Разъем, 3-х полюсн. 
L1200реле 
давления воздуха

3P. L1200 presostato 
aire

3P. L1200 
pressostato ar

3P L1200presostat 
powietrza

3P. L1200 hava 
presostatı

13 009 799

629 Разъем угл., 3-х 
полюсн./двигатель 
насоса

C.3P./motor bomba C.3P./motor bomba Złącze 3P silnika 
pompy

C.3P./pompa motoru 13 016 481

630 Разъем, 5-ти 
полюсн./топливн. 
клапаны

5P./válvulas fuel 5P./válvulas 
combustível

5P zaworów paliwa 5P./yakıt vanaları 13 014 120

631 Разъемы, 5-ти 
полюсн. + 3-х 
полюсн./4 топливн. 
клапана

5P.+3P./4 válvulas 
fuel.

5P.+3P./4 válvulas 
combustível

5P+3P 4 zaworów 
paliwa

5P.+3P./4 yakıt 
vanası.

13 014 716

Pos. Обозначение Designación Designação Przeznaczenie Adı Art. Nr.



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C26

632 Держатель 
предохранителя + 
предохранитель

Porta fusible + 
fusible

Porta-fusível+fusível Oprawa 
bezpiecznikowa+bez
piecznik

Sigorta 
taşıyıcı+sigorta

13 016 457

632.1 Предохранитель 5 x 
20 6,3 А, 
медленнодейств.

Fusible 5 x 20 6,3 A 
fus. lenta

Fusível 5x20 6,3A 
fusão lenta

Bezpiecznik 
zwłoczny 5x20 6,3A

Sigorta 5 x 20 6,3 A 
yavaş sigorta

3333.550.051 

633 Измерительный 
мост µA DC]

Puente de medición 
µA DC]

Ponte de medida µA 
DC]

Punkt pomiarowy µA 
DC]

Ölçüm köprüsü µA 
DC]

13 009 676

633.1 Соединительная 
колодка
M6/8.4

Bloque de unión
M6/8.4

Bloco de terminais
M6/8.4

Blok zacisków
M6/8.4

Şarj distribütörü
M6/8.4

13 014 121

634 Зеленый 
индикатор, 230 В, 2x

Testigo verde 230 V 
2x

Indicador luminoso 
verde 230V 2x

Kontrolka zielona 
230V 2x

Yeşil ikaz ışığı 230 V 
2x

13 011 764

635 Двойной 
переключатель, 2-х 
Pos.

Interruptor doble 2 
pos.

Interruptor duplo 2 
pos.

Wyłącznik podwójny 
2-poz.

Çift anahtar 2 kon. 13 009 801

637 Нажимной 
выключатель с 
зелен. подсветкой, 
ПУСК/ОСТАНОВ

Interrupt. puls. lumin. 
verde M/P

Botão pressão 
luminoso verde 
Ligar/Desligar

Wyłącznik 
podświetlany zielony 
M/A

Işıklı yeşil butonlu 
anahtar A/K

13 014 010

638 Реле K10, K20 Relé K10, K20 Relé K10, K20 Przekaźniki K10, K20 Röle K10, K20 13 017 721
639 База реле Zócalo relé Base relé Gniazdo przekaźnika Röle yuvası 13 017 720
640 Реле замедл. 

действия K51
Relé temporizado 
K51

Relé temporizado 
K51

Przekaźnik czasowy 
K51

Zamanlamalı röle 
K51

13 010 452

Pos. Обозначение Designación Designação Przeznaczenie Adı Art. Nr.



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C 27

Pos. Обозначение Designación Designação Przeznaczenie Adı Art. Nr.
401 Комплект, 

уплотнительное 
кольцо

Kit junta tórica Kit junta tórica Kpl. O-ringów O-ring Kiti

1 13 011 366 

2-3-4 65 300 671 

402 Стопорное кольцо + 
стабилизатор Ø 60

Anillo de retén + 
estabilizador Ø 60

Anéis + Estabilizador 
Ø 60

Pierścień osadczy + 
stabilizator Ø 60

Halka segman + 
dengeleyici Ø 60

13 011 367

404 Фланец/коллектор Brida/colector Flange/colector Kołnierz kolektora Flanş/manifold
1 412 Rp 1,1/4 412 Rp 1,1/4 412 Rp 1,1/4 412 Rp 1,1/4 412 Rp 1,1/4 13 014 122*

2-3 420 Rp 2 420 Rp 2 420 Rp 2 420 Rp 2 420 Rp 2 13 014 128*
4 425 Rp 2 425 Rp 2 425 Rp 2 425 Rp 2 425 Rp 2 13 014 123*

405 Фланец/MB...2x Brida / MB...2x Flange/MB...2x Kołnierz / MB...2x Flanş / MB...2x
1 412 Rp 1,1/4 412 Rp 1,1/4 412 Rp 1,1/4 412 Rp 1,1/4 412 Rp 1,1/4 13 010 085

2-3 420 Rp 2 420 Rp 2 420 Rp 2 420 Rp 2 420 Rp 2 13 007 859
4 425 Rp 2 425 Rp 2 425 Rp 2 425 Rp 2 425 Rp 2 13 014 124



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C28

408 Клапан Válvula Válvula Zawór Vana
1 MB VEF 412 B01 S30 

+ FI
MB VEF 412 B01 
S30+FI

MB VEF 412 B01 
S30+FI

MB VEF 412 B01 
S30+FI

MB VEF 412 B01 
S30+FI

13 011 720

2-3 MB VEF 420 B01 S10 
+ FP

MB VEF 420 B01 
S10+FP

MB VEF 420 B01 
S10+FP

MB VEF 420 B01 
S10+FP

MB VEF 420 B01 
S10+FP

13 011 725

4 MB VEF 425B01 S10 
+ FI

MB VEF 425B01 
S10+FI

MB VEF 425B01 
S10+FI

MB VEF 425B01 
S10+FI

MB VEF 425B01 
S10+FI

13 021 114

408.1 Катушка VS + VA Bobina VS + VA Bobina VS + VA Cewka VS + VA Bobin VS + VA
1 412 № 1205 412 n°1205 412 n.º1205 412 nr 1205 412 n°1205 13 010 084

2-3 420 № 1215 420 n°1215 420 n.º1215 420 nr 1215 420 n°1215 13 011 726
4 425 № 1415 425 n°1415 425 n.º1415 425 nr 1415 425 n°1415 13 020 727

410 Реле давления
GW 150A5

Presostato
GW 150A5

Pressostato
GW 150A5

Presostat
GW 150A5

Presostat
GW 150A5

13 010 078

412 Трубы pL + pF G.D. Tubos pL+pF G.D. Tubos pL+pF G.D. Rury pL+pF G.D. Borular pL+pF G.D.
1 412 412 412 412 412 13 014 125

2-3 420 420 420 420 420 13 014 129
4 425 425 425 425 425 13 014 126

413 Фильтрующий 
элемент

Elemento filtrante Elemento filtrante Wkład filtracyjny Filtre elemanı

1 412 412 412 412 412 13 016 012 

2-3 420 420 420 420 420 13 007 901 
4 425 425 425 425 425 13 014 127

414 Внешний фильтр Filtro exterior Filtro exterior Filtr zewnętrzny Dış filtre
1 Rp 2 Rp 2 Rp 2 Rp 2 Rp 2 13 009 700

414.1 Фильтрующий 
элемент

Elemento filtrante Elemento filtrante Wkład filtracyjny Filtre elemanı

1 Rp 2 Rp 2 Rp 2 Rp 2 Rp 2 13 010 044 

418 Контроллер 
герметичности

Control de 
estanqueidad

Controlador de 
estanqueidade

Kontroler 
szczelności

Sızdırmazlık kontrolü

3 VPS 504 S01 VPS 504 S01 VPS 504 S01 VPS 504 S01 VPS 504 S01 13 001 778
418.1 Предохранитель, 

6,3 А
Fusible 6,3 A Fusível 6,3A Bezpiecznik 6,3A Sigorta 6,3A 3333.550.051

* Поставка 
обычным порядком

* Entrega con retraso * Entrega no prazo * Dostawa 
z opóźnieniem

* Süreli teslimat

Pos. Обозначение Designación Designação Przeznaczenie Adı Art. Nr.



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C 29

Pos. Обозначение Designación Designação Przeznaczenie Adı Art. Nr.
401 Комплект 

уплотнений
Kit juntas Kit juntas Zestaw uszczelek Conta kiti

1 Rp2 Rp2 Rp2 Rp2 Rp2 13 011 733 

2-3 DN65 DN65 DN65 DN65 DN65 13 013 781 

4 DN80 DN80 DN80 DN80 DN80 13 013 782
402 Стопорное кольцо 

+ стабилизатор Ø 60
Anillo de retén + 
estabilizador Ø 60

Anéis + Estabilizador 
Ø 60

Pierścień osadczy + 
stabilizator Ø 60

Halka segman + 
dengeleyici Ø 60

13 011 367 

404 Коллектор в сборе Colector montado Colector montado Zespół kolektora Takılı manifold
1 Rp2 Rp2 Rp2 Rp2 Rp2 13 013 783*

2-3 DN65 DN65 DN65 DN65 DN65 13 013 784*
4 DN80 DN80 DN80 DN80 DN80 13 013 785*

406 Предохранительна
я задвижка

Válvula de seguridad Válvula de 
segurança

Zawór 
bezpieczeństwa

Emniyet vanası

SKP 15.000E2 SKP 15.000E2 SKP 15.000E2 SKP 15.000E2 SKP 15.000E2 13 020 951



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C30

407 Контроллер Regulador Regulador Regulator Regülatör
SKP75.003E2 SKP75.003E2 SKP75.003E2 SKP75.003E2 SKP75.003E2 13 020 950

407.1 Датчик давления Toma de presión Tomada de pressão Króciec pomiaru 
ciśnienia

Basınç girişi 13 014 880

408 Главная задвижка Válvula principal Válvula principal Zawór główny Ana vana
1 VGD 20.507 Rp2 VGD 20.507 Rp2 VGD 20.507 Rp2 VGD 20.507 Rp2 VGD 20.507 Rp2 13 013 777

2-3 VGD 40 065 DN65 VGD 40 065 DN65 VGD 40 065 DN65 VGD 40 065 DN65 VGD 40 065 DN65 13 011 847
4 VGD 40 080 DN80 VGD 40 080 DN80 VGD 40 080 DN80 VGD 40 080 DN80 VGD 40 080 DN80 13 013 786

409 Трубы pL + pF G.D. Tubos pL+pF G.D. Tubos pL+pF G.D. Rury pL+pF G.D. Borular pL+pF G.D.
1 Rp2 Rp2 Rp2 Rp2 Rp2 13 021 113

2-3 DN65 DN65 DN65 DN65 DN65 13 021 112
4 DN80 DN80 DN80 DN80 DN80 65 300 647

410 Реле давления GW 
50 A4

Presostato GW 50 A4 Pressostato GW 50 
A4

Presostat GW 50 A4 Presostat GW 50 A4 13 011 736

411 Колено/Реле 
давления

Tubo con codo / 
Presostato

Tubo cotovelo/ 
Pressostato

Kolanko do 
presostatu

Dirsekli boru / 
Presostat

13 014 883

414 Внешний фильтр Filtro exterior Filtro exterior Filtr zewnętrzny Dış filtre
1 Rp2 Rp2 Rp2 Rp2 Rp2 13 009 700

2-3 DN65 DN65 DN65 DN65 DN65 13 009 703
4 DN80 DN80 DN80 DN80 DN80 13 013 787

414.1 Фильтрующий 
элемент

Elemento filtrante Elemento filtrante Wkład filtracyjny Filtre elemanı

1 Rp2 Rp2 Rp2 Rp2 Rp2 13 010 044 

2-3 DN65 DN65 DN65 DN65 DN65 13 009 704 

4 DN80 DN80 DN80 DN80 DN80 13 013 788 
418 Контроллер 

герметичности
Control de 
estanqueidad

Controlador de 
estanqueidade

Kontroler 
szczelności

Sızdırmazlık kontrolü

3 VPS504 S01 VPS504 S01 VPS504 S01 VPS504 S01 VPS504 S01 13 001 778
418.1 Предохранитель, 

6,3 А
Fusible 6,3 A Fusível 6,3A Bezpiecznik 6,3A Sigorta 6,3 A 3333.550.051 

420 Соединительный 
кабель

Cable de conexión Cabo de ligação Kabel łączący Bağlantı kablosu 13 020 958

421 Соединитель bridge 
AGA68

Conector puente 
AGA68

Conector flange 
AGA68

Złącze mostka 
AGA68

Köprü soket AGA68 13 022 511

430 Фланец AGA51 Brida AGA51 Flange AGA51 Mostek AGA51 Flanş AGA51 65 300 871
* Поставка 
обычным порядком

* Entrega con retraso * Entrega no prazo * Dostawa 
z opóźnieniem

* Süreli teslimat

Pos. Обозначение Designación Designação Przeznaczenie Adı Art. Nr.



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C 31



07/2014 - Art. Nr. 4200 1018 5900C32

www.elco.net


